


Вступ
Військова  агресія  російської  федерації  не  лише  поглибила  вже  існуючі

негативні тенденції в Україні, а й призвела до масштабних трансформацій у всіх
без винятку сферах життя, зокрема в охороні здоров’я та системі вищої освіти.
Повномасштабне  вторгнення  стало  найтяжчим  випробуванням  для  держави  за
весь період незалежності,  змінило структуру потреб населення та актуалізувало
нагальне завдання зміцнення кадрового потенціалу медичної галузі.

В  умовах  воєнного  стану  стрімко  зросла  необхідність  формування  у
медичних  працівників  компетентностей  і  навичок,  пов’язаних  з  наданням
допомоги  в  бойових  умовах,  в  ситуаціях  масових  уражень  та  за  обмежених
ресурсів,  що суттєво вплинуло на парадигму організації  медичної  допомоги та
висунуло нові вимоги до освітніх програм і підготовки фахівців.

Попри  надскладні  умови,  Приватний  вищий  навчальний  заклад  «Медико-
Природничий Університет» забезпечує безперервність освітнього процесу, працює
відповідно до Цілей сталого розвитку, міжнародних зобов’язань України, чинного
законодавства,  Стратегії  розвитку  системи  охорони  здоров’я  до  2030  року,
Стратегії  розвитку  вищої  освіти  на  2023-2032  роки,  Статуту  та  власного
Стратегічного  плану  розвитку,  адаптуючи  свою  діяльність  до  викликів  часу.
Університет послідовно впроваджує сучасні міжнародні стандарти освіти, засади
доказової  медицини  та  актуальні  наукові  розробки,  оновлює  й  удосконалює
освітні програми, забезпечуючи стабільно високий рівень підготовки здобувачів.

Складна  демографічна  ситуація,  зростання  кількості  поранених  і  людей  з
інвалідністю,  старіння  населення,  збільшення  поширеності  хронічних
захворювань,  масштабна  міграція  медичних  працівників  та  гострий  кадровий
дефіцит  у  закладах  охорони  здоров’я,  особливо  в  прифронтових  регіонах,
призвели до суттєвого зростання попиту на фахівців у галузі медсестринства.

Наразі Миколаївська область та південь України відчуває нестачу медичних
працівників,  що  підтверджується  зверненнями  лікувально-профілактичних
закладів,  збільшенням кількості  вакансій та зростаючим попитом на отримання
освіти за спеціальністю І5 «Медсестринство». Окремо варто підкреслити значну
потребу  у  медичних  сестрах  для  військових  частин,  стабілізаційних  пунктів,
мобільних  бригад,  шпиталів  та  підрозділів  тактичної  медицини,  які  нині
функціонують у межах області та в суміжних бойових напрямках.

Університет  має  усі  необхідні  передумови  для  того,  щоб  оперативно
реагувати на ці потреби: сучасну матеріально-технічну базу, достатню кількість
кваліфікованих  науково-педагогічних  працівників,  розвинену  мережу  клінічних
баз  для  практичної  підготовки,  а  також  ефективну  систему  внутрішнього
забезпечення  якості  освіти.  Стабільна  динаміка  вступної  кампанії,  високі
показники  працевлаштування  випускників  та  позитивні  результати  освітнього
моніторингу підтверджують реальну спроможність ПВНЗ «Медико-Природничий
Університет» збільшити обсяг підготовки без ризику для якості.

Ураховуючи  масштабні  виклики  у  сфері  охорони  здоров’я,  критичний
дефіцит  медичних  кадрів,  зростаючу  потребу  регіону  у  фахівцях
медсестринського профілю та підтверджену спроможність закладу забезпечувати
якісну підготовку більшої кількості здобувачів, розширення ліцензійного обсягу за
спеціальністю І5 «Медсестринство» є не тільки об’єктивно необхідним, логічно



обґрунтованим  та  стратегічно  важливим  рішенням  як  для  регіону,  так  і  для
системи охорони здоров’я України в цілому.

І. Загальні положення
Код та найменування спеціальності: I5 «Медсестринство»
Освітньо-професійний ступінь: перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
Освітня кваліфікація: бакалавр медсестринства
Освітня програма: Медсестринство
Обсяг освітньо-професійної програми: 24  0 кредитів ЄКТС  
Форма навчання: очна  
Термін навчання: 3         роки 10 місяців  
Навчальний  план,  затверджений  Вченою  радою  ПВНЗ  «Медико-

Природничий Університет» від 28.08.2025 р., протокол № 1.
Освітня програма «Медсестринство» відповідає  Стандарту  вищої освіти за

спеціальністю 223 «Медсестринство» для першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти  (затверджено та  введено  в  дію наказом МОН України від  05.12.2018  р.
№ 1344); Наказу МОН України від 18.08.2025 р. № 1153 «Про внесення змін до
стандарту  вищої  освіти  зі  спеціальності  «Медсестринство»  для  першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти»; Наказу МОН України 29.12.2023 р. № 1583
«Про внесення  змін  до  деяких  стандартів  вищої  освіти  (стратегія
безбар’єрності)»;  Наказу МОН України 06.06.2024 р. № 842 «Про внесення змін
до деяких стандартів вищої освіти».

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання: повна загальна
середня освіта

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач,
програмні результати навчання

Перелік
компетентностей

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач

Інтегральна
компетентність

Здатність  розв'язувати  складні  спеціалізовані  задачі  та  практичні
проблеми  у  сфері  медсестринства  або  у  процесі  навчання,  що
передбачає застосування певних теорій та методів відповідної  науки і
характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Загальні
компетентності

(ЗК)

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства,
усвідомлювати  цінності  громадянського  (вільного  демократичного)
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права,
прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ЗК 02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові
цінності  і  досягнення  суспільства  на  основі  розуміння  історії  та
закономірностей  розвитку  предметної  області,  її  місця  у  загальній
системі  знань  про  природу  і  суспільство  та  у  розвитку  суспільства,
техніки  і  технологій,  використовувати  різні  види  та  форми  рухової
активності  для  активного  відпочинку  та  ведення  здорового  способу
життя.
ЗК 03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 05. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної
діяльності.
ЗК  06.  Здатність  спілкуватися  державною  мовою  як  усно,  так  і



Перелік
компетентностей

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач

письмово.
ЗК 07. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК  08.  Навички  використання  інформаційних  і  технологій
комунікаційних.
ЗК 09. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих
обов'язків.
ЗК 10. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК 11. Здатність працювати в команді.
ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії.
ЗК 13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.
ЗК 14. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу
неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.

Спеціальні
(фахові,

предметні)
компетентності

(СК)

СК  01.  Здатність  застосовувати  професійні  та  правові  стандарти  в
повсякденній професійній практиці.
СК 02. Здатність розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров'я і його
змін,  хвороби чи  інвалідності  (оцінка  діагноз),  обмежень  можливості
повноцінної життєдіяльності і визначати проблеми пацієнтів при різних
захворюваннях та станах.
СК  03.  Здатність  задовольнити  потреби  пацієнта  клієнта  протягом
різних  періодів  усього  життя  (включаючи  процес  вмирання)  шляхом
планування, допомоги і виконання медсестринських втручань, оцінки та
корекції  індивідуальних  планів  догляду,  створених  у  співпраці  з
пацієнтом/клієнтом, особами, що доглядають, членами сім'ї та іншими
медичними і соціальними працівниками.
СК 04. Застосовування професійних навичок (вмінь), медичних засобів,
втручань та дій для забезпечення пацієнтові/клієнтові гідного ставлення,
приватності/інтимності, конфіденційності, захисту його прав, фізичних,
психологічних  та  духовних  потреб  на  засадах  транскультурального
медсестринства, толерантної та неосудної поведінки.
СК 05. Здатність ефективно застосовувати сукупність медсестринських
навичок  (вмінь),  медичних  засобів,  втручань  та  дій  для  забезпечення
догляду  на  основі  холістичного  (цілісного)  підходу,  враховуючи
задоволення потреб пацієнта у комфорті, харчуванні, особистій гігієні та
здатності особи задовольняти свої щоденні потреби.
СК  06.  Здатність  ефективно  застосовувати  сукупність  професійних
навичок  (вмінь),  медичних  засобів,  втручань  та  дій  при  оцінці
функціонального  стану  пацієнтів/клієнтів,  підготовці  їх  до
діагностичних  досліджень  та  заборі  біологічного  матеріалу  для
лабораторних досліджень.
СК 07. Збереження власного здоров'я фахівця при здійсненні догляду,
виконанні маніпуляцій та процедур, при переміщенні і транспортуванні
пацієнта/клієнта.
СК  08.  Профілактична  діяльність  медичної  сестри,  направлена  на
збереження  і  зміцнення  здоров'я,  попередження  захворювань  й
інформування та навчання пацієнта та членів його родини.
СК 09.  Здатність  здійснювати  організацію,  впровадження та контроль
медсестринського процесу в паліативній та хоспісній допомозі.
СК  10.  Здатність  до  організації  надання  медичної  допомоги  за
принципом сімейної медицини.
СК 11. Здатність проводити медичну та соціальну реабілітацію з метою
відновлення здоров'я населення.



Перелік
компетентностей

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач

СК  12.  Здатність  орієнтуватися  у  визначенні  групової  належності
лікарських  засобів,  особливостях  їх  фармакокінетики  та
фармакодинаміки.
СК  13.  Здатність  виявляти  зв'язок  клінічних  проявів  захворювань  з
результатами додаткових методів дослідження.
СК 14. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу при
різних гострих станах.
СК 15.  Здатність  організовувати  та  надавати  невідкладну  допомогу  в
надзвичайних ситуаціях у мирний та воєнний час.
СК 16. Здатність організовувати та управляти відповідним структурним
підрозділом (лідерство та менеджмент).
СК  17.  Здатність  організовувати  та  забезпечувати  медсестринську
діяльність, спрямовану на забезпечення розвитку дитини, збереження її
здоров'я та життя, раннє виявлення та профілактику порушень у дітей,
покращення  їхнього  розвитку,  підвищення  якості  їхнього  життя,
супровід  і  підтримку  сімей  з  дітьми,  у  яких  виявлено  порушення
розвитку.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти,
сформульований у термінах програмних результатів навчання

ПРН 1.  Проводити  суб'єктивне  та  об'єктивне  обстеження  різних  органів  і
систем пацієнта та оцінювати отримані дані.

ПРН 2. Проводити діагностику згідно спеціалізації:  виявляти та оцінювати
проблеми пацієнта.

ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН 4. Здійснювати контроль за роботою молодшого медичного персоналу та

станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за  здоровим  і

перехворілим населенням, реабілітації та диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою  забезпечення  санітарно-

протиепідемічного режиму.
ПРН  9.  Належно  виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою  забезпечення

особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН 11. Координувати дії  за допомогою поєднання декількох навичок для

забезпечення харчування пацієнта.
ПРН  12.  Належно  виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою  проведення

заходів щодо стабілізації функціонального стану організму.
ПРН13. Виписувати, зберігати та застосувати фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і  скерування

біологічного матеріалу на лабораторне та інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну  допомогу  на  підставі

діагнозу невідкладного стану.



ПРН 16. Здатність до точності при здійсненні взаємозалежних професійних
функцій.

ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та  протиепідемічні  заходи
щодо інфекційних хвороб.

ПРН  18.  Організовувати  та  проводити  навчання  пацієнтів  та  членів  їхніх
родин з медичних питань.

ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН 20. Належно вести відповідну медичну документацію.

Опис предметної області
Об’єктом  вивчення  та  діяльності  є:  організація  та  управління  роботою

медсестринських структурних підрозділів закладів охорони здоров’я,  виконання
всіх видів медсестринської діяльності та медсестринських втручань.

Цілі  навчання: підготовка  фахівця спеціальності  І5  «Медсестринство»  до
організації  та  управління  роботою  структурних  медсестринських  підрозділів,
виконання  всіх  видів  діяльності  та  втручань,  передбачених  кваліфікаційними
характеристиками  фахівців  галузі  знань  I  «Охорона  здоров’я  та  соціальне
забезпечення» спеціальності І5 «Медсестринство».

Теоретичний зміст предметної області: знання з питань охорони здоров’я
населення;  профілактики,  діагностики  та  лікування  захворювань  людини  на
індивідуальному, родинному та популяційному рівнях для здійснення професійної
діяльності фахівців спеціальності І5 «Медсестринство».

Методи,  методики  та  технології:  анамнестичні,  клінічні,  лабораторні,
інструментальні  методи  провадження  діагностичного  процесу,  визначення
провідних  симптомів  та  синдромів,  визначення  медсестринського  діагнозу;
організація догляду та опіки за пацієнтами; технології діагностики, лікування та
профілактики, управління та організації роботи в галузі охорони здоров’я.

Інструменти  та  обладнання (об’єкти/предмети,  пристрої  та  прилади,  які
здобувач вищої освіти вчиться застосовувати і  використовувати):  маніпуляційна
техніка;  найпоширеніші  сучасні  діагностичні,  лікувальні  та  інші  пристрої,
предмети та прилади для проведення фахової діяльності.

Перелік освітніх компонентів, спрямованих на досягнення передбачених
освітньою програмою результатів навчання

Код
н/д

Компоненти освітньої програми
(навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота,

атестація)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю
1 2 3 4

І. Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми

ОК 01 Українська мова (за професійним спрямуванням) 5 іспит
ОК 02 Історія та культура України 5 іспит
ОК 03 Соціологія 3 залік
ОК 04 Іноземна мова (за професійним спрямуванням). 

Англійська мова
5 іспит

ОК 05 Філософія 3 іспит
ОК 06 Правознавство 3 залік
ОК 07 Інформаційні системи та технології 4 іспит



ОК 08 Медична хімія 4 іспит
ОК 09 Медична біологія 3 залік
ОК 10 Історія медицини та медсестринства 5 іспит
ОК 11 Медична та біологічна фізика 4 іспит
ОК 12 Безпека життєдіяльності та охорона праці в галузі 4 залік
ОК 13 Мікробіологія та вірусологія 4 іспит
ОК 14 Медсестринські теорії та процес 5 залік
ОК 15 Етика та деонтологія 4 залік
ОК 16 Міжособистісне спілкування в медсестринстві 4 залік
ОК 17 Латинська мова та медична термінологія 5 залік
ОК 18 Анатомія людини 6 іспит
ОК 19 Основи медсестринства 10 іспит
ОК 20 Фізіологія 5 іспит
ОК 21 Патоморфологія та патофізіологія 5 залік
ОК 22 Біостатистика та біобезпека 4 залік
ОК 23 Обстеження та оцінка стану здоров’я людини 5 залік
ОК 24 Загальна фармакологія 6 іспит
ОК 25 Базова загальновійськова підготовка 3 іспит
ОК 26 Економіка охорони здоров’я 3 іспит
ОК 27 Психічне здоров’я. ПТСР 3 іспит
ОК 28 Методологія наукової роботи 5 іспит
ОК 29 Анестезіологія та реанімація у медсестринстві 4 іспит
ОК 30 Медсестринство в педіатрії 3 іспит
ОК 31 Медсестринство в сімейній медицині 3 залік
ОК 32 Медсестринство в гінекології та акушерстві 3 залік
ОК 33 Медична та соціальна реабілітація 3 залік
ОК 34 Основи педагогіки з методикою викладання 3 іспит
ОК 35 Медсестринство в онкології 3 іспит
ОК 36 Клінічне медсестринство в професійній патології 3 залік
ОК 37 Клінічне медсестринство у внутрішній медицині 3 залік
ОК 38 Клінічне медсестринство в хірургії 3 залік
ОК 39 Клінічне медсестринство в педіатрії 3 залік
ОК 40 Виробнича практика з медсестринського процесу 9 диф.залік
ОК 41 Виробнича практика з медсестринства та маніпуляційної 

техніки
диф.залік

ОК 42 Переддипломна практика 9 диф.залік
ОК 43 Атестація 3

Загальний обсяг обов’язкових компонентів 180

ІІ. Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми

BК 01 Основи екології та профілактичної медицини 5 залік
ВК 02 Основи психології 5 залік
ВК 03 Громадське здоров’я 5 залік
ВК 04 Медсестринство в інфектології та епідеміології 5 залік
ВК 05 Історія України в глобальному вимірі 5 залік
ВК 06 Медсестринство в геронтології та геріатрії 5 залік
ВК 07 Медсестринство в оториноларингології 5 залік
ВК 08 Репродуктивне здоров’я та планування сім’ї 5 залік
ВК 09 Медсестринство в офтальмології 5 залік
ВК 10 Медичні інформаційні системи (МІС). Основні принципи

цифрової звітності
5 залік

ВК 11 Іноземна мова (за професійним спрямуванням). 5 залік



Англійська мова (Поглиблений курс)
ВК 12 Військова гігієна 5 залік
ВК 13 Основи лікувального масажу 5 залік
ВК 14 Фізична реабілітація 5 залік
ВК 15 Гігієна харчування 5 залік
ВК 16 Невідкладні стани та медицина катастроф 5 залік
ВК 17 Медсестринство в дерматології та венерології 5 залік
ВК 18 Медсестринство у косметології 5 залік
ВК 19 Медсестринство в психіатрії та наркології 5 залік
ВК 20 Медсестринство у стоматології 5 залік
ВК 21 Медсестринство в ортопедії і травматології 5 залік
ВК 22 Клінічна фармакологія з токсикологією 5 залік
ВК 23 Менеджмент та лідерство в організаціях охорони 

здоров’я
5 залік

ВК 24 Психологія управління в організаціях 5 залік
Загальний обсяг вибіркових компонентів 60

Загальний обсяг освітньої програми 240

Працевлаштування випускників
Після  завершення  освоєння  здобувачами  вищої  освіти  ОПП

«Медсестринство»  та  отримання  освітньої  кваліфікації  бакалавр  з
медсестринства, фахівці підготовлені до роботи за ДК 009-2010:

Секція Q. Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги
Розділ 86.1.   Діяльність лікарняних закладів
І група 86.10 Діяльність лікарняних закладів
Клас 86.21    Загальна медична практика
Клаc 86.90   Інша діяльність у сфері охорони здоров'я
Після  закінчення  навчання  за  ОПП  «Медсестринство»  фахівець  здатний

виконувати зазначену в ДК 003-2010 (зі змінами) професійну роботу:
1229.5 Начальник (завідувач) структурного підрозділу медичного закладу
1229.5 Головна медична сестра
3231 Сестра медична
Фахівець  може  займати  первинну  посаду  відповідно  до  діючого  Переліку

спеціальностей:
1229.5 – заступник головного лікаря з медсестринства;
1229.5 – головна медична сестра;
32 Фахівці в галузі біології, агрономії та медицини
3231 – сестра медична старша (брат медичний старший);
3231 – сестра медична (брат медичний) анестезист;
3231  – сестра  медична  (брат  медичний)  станції  (відділення)  швидкої  та

невідкладної медичної допомоги;
3231 – сестра медична (брат медичний) з косметичних процедур;
3231 – статистик медичний.



Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання:
Здобувати освітній ступінь бакалавра за спеціальністю І5 «Медсестринство»

можуть особи, що здобули освітній ступінь бакалавра,  зі  спеціальностей галузі
знань  I  «Охорона  здоров’я  та  соціальне  забезпечення»  та  на  основі  повної
загальної середньої освіти.

Порядок оцінювання результатів навчання:
За  трьома  шкалами:  національна  (відмінно,  добре,  задовільно,

незадовільно), ЄКТС (А, В, С, D, E, FX, F) , накопичувальна бально-рейтингова
система,  що  передбачає  оцінювання  студентів  за  усі  види  аудиторної  та
позааудиторної  навчальної  діяльності,  спрямовані  на  опанування  навчального
навантаження з освітньої програми: поточний, модульний, підсумковий контроль,
практично-орієнтований  іспит;  усні  та  письмові  іспити,  заліки,  презентації,
диференційовані заліки з практик, заліки, диференційовані заліки.

Форми атестації здобувачів вищої освіти
Форми атестації 
здобувачів вищої 
освіти

Атестація  здобувачів  ступеня  вищої  освіти  бакалавра  здійснюється  у
формі єдиного державного кваліфікаційного  іспиту,  який складається  з
таких компонентів:
1) Інтегрований тестовий іспит «Крок Б».
2) Практично-орієнтований  іспит  перевіряє  досягнення  результатів
навчання, визначених Стандартом вищої освіти та освітньо-професійною
програмою.

Вимоги до 
єдиного 
державного 
кваліфікаційного
іспиту

Єдиний  державний  кваліфікаційний  іспит  передбачає  оцінювання
досягнень результатів навчання, визначених цим стандартом та освітньою
програмою.
Результати ЄДКІ: Інтегрованого тестового іспиту «Крок Б» визначаються
як «склав», «не склав».

Вимоги до 
практично-
орієнтованого 
іспиту

Практично-орієнтований  іспит  включає  в  себе  перевірку  досягнень
результатів навчання обов’язкових освітніх компонентів  ОК 37, ОК 38,
ОК  39,  які  пов’язані  із  здатністю  фахівця  розв’язувати  складні
спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері медсестринства.
Атестація  здійснюється  відкрито  та  публічно.  Умовою  допуску  до
атестації  є  повне  виконання  навчального  плану  зі  спеціальності
І5 «Медсестринство».  Атестація  бакалаврів  здійснюється  на  підставі
оцінки  якості  засвоєння  освітньо-професійної  програми,  рівня
професійних знань, умінь та навичок, ступеня сформованості загальних
та фахових компетентностей. Передбачає можливість апеляції.
Атестація  випускників  освітньої  програми  спеціальності
І5 «Медсестринство»  завершується  видачею  документу  встановленого
зразка  про  присудження  ступеня  бакалавра  із  присвоєнням  освітньої
кваліфікації: бакалавр. Атестація здійснюється відкрито і публічно.

ІІ. Мета, стратегічні цілі, принципи Концепції
Концепція  освітньої  діяльності  спеціальності  І5  «Медсестринство»  галузі

знань I «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» (далі – Концепція) складена
на  основі  Концепції  освітньої  діяльності  ПВНЗ  «Медико-Природничий



Університет» (далі – Університет) затвердженою в установленому порядку від 25
серпня 2017 року.

Метою освітньої діяльності Університету є:
- забезпечення  умов  всебічного  розвитку  розумових,  фізичних  і  наукових

здібностей  осіб,  які  навчаються  в  Університеті,  необхідних  для  здобуття  ними
вищої освіти;

- формування духовних і моральних цінностей на рівні,  яких сприятиме їх
інтеграції у громадське суспільство і становлення активної громадянської позиції
в цьому суспільстві;

- формування картини світу, адекватної сучасному рівню наукових знань про
нього (відповідно до рівня вищої освіти), базових компетентностей в галузі науки
і техніки;

- комунікативну  компетентність,  культурну  освіченість,  здатність  до
інтеграції у національну і світову культуру;

- сприяння  багатогранному  розвитку  особистостей,  у  тому  числі  –
формування  вміння  навчатися  із  високим  рівнем  самостійності,  критичне
мислення, творчий підхід, ініціативність, здатність вирішувати проблеми, вміння
оцінювати  ризики,  рішучість  і  конструктивне  управління  почуттями,
підприємливість;

- формування у студентів національної свідомості,  моральних принципів та
норм поведінки особистості;

- забезпечення  сфер  соціальної  та  виробничої  діяльності  кваліфікованими
працівниками;

- виведення рівня підготовки фахівців на рівень розвинутих країн світу.
Стратегічними цілями Концепції є:
- у  галузі  освіти  –  збереження  лідерських  позицій  у  підготовці  та

забезпеченні конкурентоспроможності фахівців;
- у  науковій  діяльності  –  досягнення  статусу  самодостатнього  науково-

дослідного освітнього закладу;
- у кадровій політиці – розвиток компетентісних характеристик, підвищення

якісного рівня науково-педагогічного колективу;
- у  міжнародній співпраці – підвищення міжнародного авторитету

Університету, забезпечення міжнародних стандартів якості освітніх послуг в
галузі медицини;

-  у  галузі інформаційного забезпечення – впровадження у всі сфери
діяльності Університету  новітніх  інформаційних  технологій  і  програмного
забезпечення;

- у формуванні активної громадянської позиції – забезпечення гармонійного
розвитку  особистості  на  основі  поєднання  перспективних  міжнародних,
національних і корпоративних традицій;

- в  іміджевій  політиці – усебічне  відображення  всіх  інноваційних  змін
Університету, які забезпечуватимуть його позитивне сприйняття громадськістю;

- у  сфері  матеріально-технічного  забезпечення  –  розвиток  матеріально-
технічної бази відповідно до кращих вітчизняних та міжнародних стандартів.

Принципами освітньої діяльності Університету є:
- відповідність вищої освіти потребам особи, суспільства, держави;



- впровадження  у  навчально-виховний  процес  сучасних  педагогічних
технологій, науково-методичних досягнень;

- інтеграції  освіти  і  науки  шляхом  активного  використання  наукових
досліджень і методів інноваційного характеру у навчально-виховному процесі;

- створення  належної  матеріально-технічної  бази  та  всебічне  застосування
комп'ютерної техніки;

- впровадження методики безперервної освіти;
- надання можливості постійного поглиблення загальноосвітньої та фахової

підготовки і перепідготовки;
- нерозривність процесів навчання, науково-дослідницької роботи;
- забезпечення конкурентоспроможності завдяки високій гарантованій якості;
- забезпечення єдиного підходу до розроблення освітніх програм всіх рівнів із

обов'язковим  урахуванням  професійних  стандартів,  визначенням  критеріїв
оцінювання  знань,  умінь,  навичок  та  компетенцій,  термінів  та  порядку
підтвердження отриманих фахівцем кваліфікацій;

- сумісність освітніх програм з міжнародними класифікаціями та стандартами
вищої освіти;

- впровадження демократичних методів у всі сфери діяльності;
- задоволення  освітніх  потреб  студентів,  відповідно  до  їх  інтересів,

здібностей та потреб суспільства і держави;
- рівність для кожного суб'єкта навчання щодо повної реалізації здібностей,

таланту, всебічного розвитку;
- гуманізм,  демократизм,  пріоритетність  загальнолюдських  духовних

цінностей;
- доступність всіх форм і типів освітніх послуг, що надаються Університетом;
- незалежність  освітньої  діяльності  Університету  від  впливу  політичних

партій, громадських і релігійних організацій;
- відповідність завданням і специфіці Університету.

ІІІ. Реалізація освітнього процесу у межах Концепції
Для досягнення мети та ключових завдань реалізації Концепції необхідним є

проєктування  цілісної  системи  здобуття  вищої  освіти  зі  спеціальності
I5 «Медсестринство»  завдяки  формування  якісного  освітнього  середовища  в
Університеті, зокрема:

Освітній процес
Підґрунтям  для  організації  освітнього  процесу  є  компетентісний,

студентоцентрований  підходи.  Освітній  процес  здійснюється  з  використанням
контекстного,  проблемно-орієнтованого  навчання,  сучасних  інформаційно-
комунікаційних технологій. Основними формами організації освітнього процесу є:
лекції,  практичні/семінарські/лабораторні  заняття,  самостійна  робота,
консультації.

Освітній процес орієнтований на індивідуальну роботу зі здобувачами вищої
освіти,  що  формує  концептуальну  основу  формування  освітнього  середовища,
якій здобувачу належить активно навчатися. Індивідуальний підхід забезпечується
за  рахунок  гнучкої  системи  освітніх  компонентів,  значної  кількості  вибіркової
складової, а також формуванням індивідуальної освітньої траєкторії здобувача.



Оцінювання  результатів  навчанні  здобувачів  освіти  відбувається  у  формі
поточного контролю, підсумкового контролю та атестації.

Основними  формами  поточного  контролює  поточний,  модульний,
підсумковий  контроль,  єдиний  державний  кваліфікаційний  іспит,  практично-
орієнтований іспит; усні та письмові іспити, заліки, презентації, диференційовані
заліки з практик, заліки, диференційовані заліки, іспити.

Кадрове забезпечення
Дотримуватися ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Залучати

до  освітнього  процесу  науково-педагогічних  працівників,  які  мають  відповідну
кваліфікацію, стаж роботи, публікують праці у вітчизняній та зарубіжній науковій
пресі,  мають відповідну компетентність і  досвід  в галузі  викладання,  наукових
досліджень  і  педагогічної  діяльності,  що  відповідають  вимогам,  визначеним
Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти.

Комунікувати  зі  стейкголдерами  з  метою  врахування  їх  зауважень  та
пропозицій  (через  опитування,  анкетування,  форуми,  виступи)  щодо  якості
підготовки до практичної  роботи здобувачів вищої  освіти,  проведення практик,
матеріально-технічного  забезпечення  освітнього  процесу  та  постійного
моніторингу  ринку  праці.  Даний  вид  співпраці  необхідний  для  забезпечення
можливості  у  подальшому  вдосконалення  освітніх  компонент  та  переліку
компетентностей освітньої  програми з урахуванням вимог часу для досягнення
відповідності  підготовки  фахівців  до  актуальних  потреб  суспільства  і
забезпечення їх високої конкурентоспроможності.

З метою всебічної інтеграції у національний і міжнародний простір надання
освітніх  послуг,  необхідно  організаційно  підтримувати  щорічні  стажування
науково-педагогічних  працівників,  які  залучені  до  викладання  відповідних
дисциплін,  у  провідних  національних  і  закордонних  навчально-наукових
установах.

Матеріально-технічні заходи
Покращувати  та  розширювати  матеріально-технічну  базу  Університету

шляхом  залучення  до  співпраці  стейкголдерів,  що  сприятиме  забезпеченню
освітнього процесу найбільш досконалими навчальними програмами.

Підвищувати рівень практичної підготовки майбутніх фахівців через широке
залучення до освітнього процесу закладів охорони здоров’я різних форм власності
та відомчого підпорядкування, органів влади, що сприятиме покращенню якості
надання медичних послуг населенню.

Наукові заходи
Відслідковувати  сучасні  наукові  тенденції  для  покращення  викладання

спеціальних знань і формування практичних навичок, орієнтуючись на найновіші
світові досягнення у сфері охорони здоров'я.

Залучення  здобувачів  освіти  до  наукової  діяльності  через  їх  входження  у
наукову спільноту відповідно до професійних інтересів і прихильності та роботу в
дослідницьких  групах  разом  із  науково-педагогічним  складом  кафедр
Університету  з  наступною  публікаційною  активністю,  включаючи  публікації  у
зарубіжних  та  вітчизняних  виданнях.  Ці  заходи  сприятимуть  вихованню  у
здобувачів  вищої  освіти  культури  наукових  досліджень  на  принципах
доброчесності, відповідальності, автономності та самоконтролю.



Матеріально-технічні заходи
Покращувати  та  розширювати  матеріально-технічну  базу  Університету

шляхом  залучення  до  співпраці  стейкголдерів,  що  сприятиме  забезпеченню
освітнього процесу найбільш досконалими навчальними програмами.

Підвищувати рівень практичної підготовки майбутніх фахівців через широке
залучення до освітнього процесу закладів охорони здоров’я різних форм власності
та відомчого підпорядкування, органів влади, що сприятиме покращенню якості
надання медичних послуг населенню.



ІV. Інформація про засоби впровадження освітньої діяльності

Код
н/д

Найменування
освітнього

компонента

Передбачені освітньо-професійною програмою
результати навчання

Вид засобу
провадження

освітньої діяльності 

Необхідні засоби для
провадження освітньої

діяльності

Найменування обладнання, устаткування,
їх кількість 

Найменування
лабораторії,

спеціалізованого
кабінету, площа, кв.

метрів (адреса
приміщення, в якому

розташовується
лабораторія,

спеціалізований кабінет)

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Освітні компоненти циклу загальної підготовки

ОК 01 Українська мова (за 
професійним 
спрямуванням)

ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 02 Історія та культура 
України

ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду. Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 03 Соціологія ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду. Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 04 Іноземна мова (за 
професійним 
спрямуванням). 
Англійська мова

ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 33 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  35  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в
асортименті;  ПК  –  33 шт.;  кондиціонер  –  2
шт.; мультимедійний проєктор стаціонарний з
екраном – 1 шт.

Комп’ютерний клас
Кабінет іноземних мов

Каб № 505
67 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 05 Філософія ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2



провадження 
освітньої діяльності

презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 06 Правознавство ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

Освітні компоненти циклу професійної підготовки

ОК 07 Інформаційні 
системи та 
технології

ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 33 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  35  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в
асортименті;  ПК  –  33 шт.;  кондиціонер  –  2
шт.; мультимедійний проєктор стаціонарний з
екраном – 1 шт.

Комп’ютерний клас
Кабінет іноземних мов

Каб № 505
67 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 08 Медична хімія ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка класна – 1 шт.; стільці для студентів і
викладача – 10 шт.; шафи лабораторні – 2 шт.;
витяжна  шафа  макет  –  1  шт.;  стіл
лабораторний  –  2шт.;  термостат  –  1  шт.;
вогнетривка  шафа  –  1  шт.;  сейф  –  1  шт.;
дозатор  піпетковий  Гранум  –  1  шт.;  камера
Горяєва  –  2  шт.;  гігрометр  –  1  шт.;
лабораторний  штатив  стрижневий  –  1  шт.;
штативи  для  пробірок  –  4  шт.;  пробірки
хімічні – 100 шт.; колба круглодонна 100 мл –
4шт; колба круглодонна 250 мл – 2 шт.; колба
конічна 500мл – 2 шт.; колба конічна 250 мл –
1шт.;  колба  конічна  100  мл  –  1шт.;  лійка
лабораторна з довгим стеблом – 1 шт.; лійка
лабораторна  з  коротким  стеблом  –  1  шт.;
мірна мензурка 250 мл – 1 шт.; чаші Петрі – 8
шт.; спиртівка – 2 шт.; ступка порцелянова з
товкачиком – 1 шт.; центрифуга ручна – 1шт.;
бутлі з притертою кришкою прозорі 2000 мл –
12  шт.;  бутель  з  притертою  кришкою  для
реактивів  2000 мл –3  шт.;  1000  мл  – 9  шт.;
хімічні пляшечки для реактивів із пришивною
кришкою  прозорі/темного  скла  об’ємом:  50
мл – 28 шт.; 100 мл – 30 шт.; 250 мл – 150 шт.;
керамічні  ємності  з  кришкою  1000  мл  –  24
шт.;  термометр  ТТ-120°С  –  1  шт.;
спектрофотометр СФ-46 – 1 шт.; флуометр – 1
шт.; іонометр – 1 шт.

Кабінет медичної хімії
Каб № 310

49 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 09 Медична біологія ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  20  шт.(2017  р.);

Кабінет анатомії
патоморфології,

фізіології та



знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

аудиторної роботи шафи  для  зберігання  наочних  засобів,  та
матеріалів  (дидактичні  матеріали,  практичні
посібники, тощо); тематичні стенди – 4 шт.;
плакати тематичні – в асортименті; скелет – 2
шт.  (2017  р.);  муляжі  анатомічні  в
асортименті  (2017 р.);  фантом  анатомічний
розбірний внутрішніх органів;  мікроскоп – 1
шт.

патофізіології
Каб № 503

33 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 10 Історія медицини та 
медсестринства

ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду. Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  11  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор  –  1  шт.;
ноутбук  –  1  шт.  (2019  р.);  фантоми  для
практичного  тренування  внутрішньовенних,
внутрішньом’язових;  підшкірних  ін’єкцій:
рука  доросла  –  2  шт.;  рука  дитяча  –  1  шт.;
фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці
для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін –
1  шт.;  сідниці  для  в/м  та  клізм  –  1  шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
жінок  –  1  шт.;  тренажер  для  катетеризації
сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки
для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.;
фантоми для зондування – 2 шт.; тренажери
для  практичного  відпрацювання  прийому
Геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР дорослі –
2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева
подушка  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  4  шт.;
штативи для в/в вливань – 2 шт.; тонометри –
2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання),  товари  медичного
призначення: медичні банки – 20 шт.; лотки –
4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду – 2 шт.;
ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери
для  в/в  –  3  шт.;  катетер  одноразовий
назогастральний  –  4  шт.;  системи  для  в/в
інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.;
штатив для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10
шт.;  пінцет  хірургічний/  анатомічний
багаторазовий  –  7  шт.;  ножиці  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні ножиці прямі 11,5см – 2 шт.; пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  голкотримач  –  1  шт.;
затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.;
голки для пункцій – 2 шт.; голка спинальна –
2 шт.;  зонд урогенітальний одноразовий – 2
шт.;  аплікатор з  пробіркою одноразовий – 5
шт.;  система  для  в/в  вливань  –  2  шт.;
одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.;
термометр електронний – 1 шт.; ваги дитячі –
1  шт.;  ростомір  –  1  шт.;  столик
інструментальний  –  1  шт.;  столик

Кабінет медичної
маніпуляційної техніки та

догляду за хворими
Каб № 508

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



маніпуляційний  –  2  шт.;  кушетка  –  1  шт.;
ліжко функціональне – 1 шт.; простирадло  –
1 шт.;  пелюшки – 2 шт.;  памперси  –  4  шт.;
ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі,
дитячі,  стілець туалетний – 1 шт.;  тумбочка
для  зберігання  –  1  шт.;  гігрометр  –  1  шт.;
аптечка  –  1  шт.;  бактерицидна  лампа  не
екранована – 1 шт.; апарат ЕКГ (переносний)
(2017  р.)  –  1  шт.;  ємності  для  знезаражень;
ємності для відходів

ОК 11 Медична та 
біологічна фізика

ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка  класна  –  1  шт.;  столи  і  стільці  для
студентів  і  викладача  –  10  шт.;  тематичні
стенди  –  3  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт.;  ноутбук – 1 шт. (2019
р.); дидактичний матеріал згідно навчального
плану; аптечка першої медичної допомоги – 1
шт.

Кабінет медичної та
біологічної фізики

Каб № 306
32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 12 Безпека 
життєдіяльності та 
охорона праці в 
галузі

ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
аудиторної роботи

Тематичні стенди – 5 шт.; тематичні плакати –
10 шт.;  дошка  –  1 шт.  (2017 р.);  столи  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
стільці  для  студентів  та  викладача  –  19 шт.
(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги
–  1  шт.; протигаз  –  10  шт.;  вогнегасник-
тренажер – 3 шт.; тренажер для СЛР – 5 шт.;
переносні  плакати:  цивільний  захист  №  1,
цивільний захист № 2

Кабінет безпеки
життєдіяльності та основ

охорони праці
Каб № 302

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 13 Мікробіологія та 
вірусологія

ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
аудиторної роботи

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  20  шт.(2017  р.);
шафи  для  зберігання  наочних  засобів,  та
матеріалів  (дидактичні  матеріали,  практичні
посібники, тощо); тематичні стенди – 4 шт.;
плакати тематичні – в асортименті; скелет – 2
шт.  (2017  р.);  муляжі  анатомічні  в
асортименті  (2017 р.);  фантом  анатомічний
розбірний внутрішніх органів;  мікроскоп – 1
шт.

Кабінет анатомії
патоморфології,

фізіології та
патофізіології

Каб № 503
33 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 14 Медсестринські 
теорії та процес

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  11  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор  –  1  шт.;
ноутбук  –  1  шт.  (2019  р.);  фантоми  для
практичного  тренування  внутрішньовенних,
внутрішньом’язових;  підшкірних  ін’єкцій:
рука  доросла  –  2  шт.;  рука  дитяча  –  1  шт.;
фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці
для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін –
1  шт.;  сідниці  для  в/м  та  клізм  –  1  шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
жінок  –  1  шт.;  тренажер  для  катетеризації

Кабінет медичної
маніпуляційної техніки та

догляду за хворими
Каб № 508

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



документацію. сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки
для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.;
фантоми для зондування – 2 шт.; тренажери
для  практичного  відпрацювання  прийому
Геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР дорослі –
2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева
подушка  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  4  шт.;
штативи для в/в вливань – 2 шт.; тонометри –
2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання),  товари  медичного
призначення: медичні банки – 20 шт.; лотки –
4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду – 2 шт.;
ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери
для  в/в  –  3  шт.;  катетер  одноразовий
назогастральний  –  4  шт.;  системи  для  в/в
інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.;
штатив для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10
шт.;  пінцет  хірургічний/  анатомічний
багаторазовий  –  7  шт.;  ножиці  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні ножиці прямі 11,5см – 2 шт.; пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  голкотримач  –  1  шт.;
затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.;
голки для пункцій – 2 шт.; голка спинальна –
2 шт.;  зонд урогенітальний одноразовий – 2
шт.;  аплікатор з  пробіркою одноразовий – 5
шт.;  система  для  в/в  вливань  –  2  шт.;
одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.;
термометр електронний – 1 шт.; ваги дитячі –
1  шт.;  ростомір  –  1  шт.;  столик
інструментальний  –  1  шт.;  столик
маніпуляційний  –  2  шт.;  кушетка  –  1  шт.;
ліжко функціональне – 1 шт.; простирадло  –
1 шт.;  пелюшки – 2 шт.;  памперси  –  4  шт.;
ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі,
дитячі,  стілець туалетний – 1 шт.;  тумбочка
для  зберігання  –  1  шт.;  гігрометр  –  1  шт.;
аптечка  –  1  шт.;  бактерицидна  лампа  не
екранована – 1 шт.; апарат ЕКГ (переносний)
(2017  р.)  –  1  шт.;  ємності  для  знезаражень;
ємності для відходів

ОК 15 Етика та 
деонтологія

ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  11  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор  –  1  шт.;
ноутбук  –  1  шт.  (2019  р.);  фантоми  для
практичного  тренування  внутрішньовенних,
внутрішньом’язових;  підшкірних  ін’єкцій:
рука  доросла  –  2  шт.;  рука  дитяча  –  1  шт.;
фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці
для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін –
1  шт.;  сідниці  для  в/м  та  клізм  –  1  шт.;

Кабінет медичної
маніпуляційної техніки та

догляду за хворими
Каб № 508

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



тренажер для катетеризації сечового міхура у
жінок  –  1  шт.;  тренажер  для  катетеризації
сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки
для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.;
фантоми для зондування – 2 шт.; тренажери
для  практичного  відпрацювання  прийому
Геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР дорослі –
2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева
подушка  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  4  шт.;
штативи для в/в вливань – 2 шт.; тонометри –
2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання),  товари  медичного
призначення: медичні банки – 20 шт.; лотки –
4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду – 2 шт.;
ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери
для  в/в  –  3  шт.;  катетер  одноразовий
назогастральний  –  4  шт.;  системи  для  в/в
інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.;
штатив для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10
шт.;  пінцет  хірургічний/  анатомічний
багаторазовий  –  7  шт.;  ножиці  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні ножиці прямі 11,5см – 2 шт.; пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  голкотримач  –  1  шт.;
затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.;
голки для пункцій – 2 шт.; голка спинальна –
2 шт.;  зонд урогенітальний одноразовий – 2
шт.;  аплікатор з  пробіркою одноразовий – 5
шт.;  система  для  в/в  вливань  –  2  шт.;
одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.;
термометр електронний – 1 шт.; ваги дитячі –
1  шт.;  ростомір  –  1  шт.;  столик
інструментальний  –  1  шт.;  столик
маніпуляційний  –  2  шт.;  кушетка  –  1  шт.;
ліжко функціональне – 1 шт.; простирадло  –
1 шт.;  пелюшки – 2 шт.;  памперси  –  4  шт.;
ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі,
дитячі,  стілець туалетний – 1 шт.;  тумбочка
для  зберігання  –  1  шт.;  гігрометр  –  1  шт.;
аптечка  –  1  шт.;  бактерицидна  лампа  не
екранована – 1 шт.; апарат ЕКГ (переносний)
(2017  р.)  –  1  шт.;  ємності  для  знезаражень;
ємності для відходів

ОК 16 Міжособистісне 
спілкування в 
медсестринстві

ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  11  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор  –  1  шт.;
ноутбук  –  1  шт.  (2019  р.);  фантоми  для
практичного  тренування  внутрішньовенних,
внутрішньом’язових;  підшкірних  ін’єкцій:
рука  доросла  –  2  шт.;  рука  дитяча  –  1  шт.;
фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці

Кабінет медичної
маніпуляційної техніки та

догляду за хворими
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для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін –
1  шт.;  сідниці  для  в/м  та  клізм  –  1  шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
жінок  –  1  шт.;  тренажер  для  катетеризації
сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки
для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.;
фантоми для зондування – 2 шт.; тренажери
для  практичного  відпрацювання  прийому
Геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР дорослі –
2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева
подушка  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  4  шт.;
штативи для в/в вливань – 2 шт.; тонометри –
2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання),  товари  медичного
призначення: медичні банки – 20 шт.; лотки –
4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду – 2 шт.;
ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери
для  в/в  –  3  шт.;  катетер  одноразовий
назогастральний  –  4  шт.;  системи  для  в/в
інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.;
штатив для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10
шт.;  пінцет  хірургічний/  анатомічний
багаторазовий  –  7  шт.;  ножиці  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні ножиці прямі 11,5см – 2 шт.; пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  голкотримач  –  1  шт.;
затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.;
голки для пункцій – 2 шт.; голка спинальна –
2 шт.;  зонд урогенітальний одноразовий – 2
шт.;  аплікатор з  пробіркою одноразовий – 5
шт.;  система  для  в/в  вливань  –  2  шт.;
одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.;
термометр електронний – 1 шт.; ваги дитячі –
1  шт.;  ростомір  –  1  шт.;  столик
інструментальний  –  1  шт.;  столик
маніпуляційний  –  2  шт.;  кушетка  –  1  шт.;
ліжко функціональне – 1 шт.; простирадло  –
1 шт.;  пелюшки – 2 шт.;  памперси  –  4  шт.;
ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі,
дитячі,  стілець туалетний – 1 шт.;  тумбочка
для  зберігання  –  1  шт.;  гігрометр  –  1  шт.;
аптечка  –  1  шт.;  бактерицидна  лампа  не
екранована – 1 шт.; апарат ЕКГ (переносний)
(2017  р.)  –  1  шт.;  ємності  для  знезаражень;
ємності для відходів

ОК 17 Латинська мова та 
медична 
термінологія

ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 33 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  35  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в
асортименті;  ПК  –  33 шт.;  кондиціонер  –  2
шт.; мультимедійний проєктор стаціонарний з
екраном – 1 шт.

Комп’ютерний клас
Кабінет іноземних мов

Каб № 505
67 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



ОК 18 Анатомія людини ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
аудиторної роботи

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  20  шт.(2017  р.);
шафи  для  зберігання  наочних  засобів,  та
матеріалів  (дидактичні  матеріали,  практичні
посібники, тощо); тематичні стенди – 4 шт.;
плакати тематичні – в асортименті; скелет – 2
шт.  (2017  р.);  муляжі  анатомічні  в
асортименті  (2017 р.);  фантом  анатомічний
розбірний внутрішніх органів;  мікроскоп – 1
шт.

Кабінет анатомії
патоморфології,

фізіології та
патофізіології

Каб № 503
33 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 19 Основи 
медсестринства

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  11  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор  –  1  шт.;
ноутбук  –  1  шт.  (2019  р.);  фантоми  для
практичного  тренування  внутрішньовенних,
внутрішньом’язових;  підшкірних  ін’єкцій:
рука  доросла  –  2  шт.;  рука  дитяча  –  1  шт.;
фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці
для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін –
1  шт.;  сідниці  для  в/м  та  клізм  –  1  шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
жінок  –  1  шт.;  тренажер  для  катетеризації
сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки
для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.;
фантоми для зондування – 2 шт.; тренажери
для  практичного  відпрацювання  прийому
Геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР дорослі –
2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева
подушка  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  4  шт.;
штативи для в/в вливань – 2 шт.; тонометри –
2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання),  товари  медичного
призначення: медичні банки – 20 шт.; лотки –
4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду – 2 шт.;
ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери
для  в/в  –  3  шт.;  катетер  одноразовий
назогастральний  –  4  шт.;  системи  для  в/в
інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.;
штатив для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10
шт.;  пінцет  хірургічний/  анатомічний
багаторазовий  –  7  шт.;  ножиці  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні ножиці прямі 11,5см – 2 шт.; пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  голкотримач  –  1  шт.;
затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.;
голки для пункцій – 2 шт.; голка спинальна –
2 шт.;  зонд урогенітальний одноразовий – 2
шт.;  аплікатор з  пробіркою одноразовий – 5
шт.;  система  для  в/в  вливань  –  2  шт.;
одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.;

Кабінет медичної
маніпуляційної техніки та

догляду за хворими
Каб № 508

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



термометр електронний – 1 шт.; ваги дитячі –
1  шт.;  ростомір  –  1  шт.;  столик
інструментальний  –  1  шт.;  столик
маніпуляційний  –  2  шт.;  кушетка  –  1  шт.;
ліжко функціональне – 1 шт.; простирадло  –
1 шт.;  пелюшки – 2 шт.;  памперси  –  4  шт.;
ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі,
дитячі,  стілець туалетний – 1 шт.;  тумбочка
для  зберігання  –  1  шт.;  гігрометр  –  1  шт.;
аптечка  –  1  шт.;  бактерицидна  лампа  не
екранована – 1 шт.; апарат ЕКГ (переносний)
(2017  р.)  –  1  шт.;  ємності  для  знезаражень;
ємності для відходів

ОК 20 Фізіологія ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
аудиторної роботи

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  20  шт.(2017  р.);
шафи  для  зберігання  наочних  засобів,  та
матеріалів  (дидактичні  матеріали,  практичні
посібники, тощо); тематичні стенди – 4 шт.;
плакати тематичні – в асортименті; скелет – 2
шт.  (2017  р.);  муляжі  анатомічні  в
асортименті  (2017 р.);  фантом  анатомічний
розбірний внутрішніх органів;  мікроскоп – 1
шт.

Кабінет анатомії
патоморфології,

фізіології та
патофізіології

Каб № 503
33 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 21 Патоморфологія та 
патофізіологія

ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
аудиторної роботи

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  20  шт.(2017  р.);
шафи  для  зберігання  наочних  засобів,  та
матеріалів  (дидактичні  матеріали,  практичні
посібники, тощо); тематичні стенди – 4 шт.;
плакати тематичні – в асортименті; скелет – 2
шт.  (2017  р.);  муляжі  анатомічні  в
асортименті  (2017 р.);  фантом  анатомічний
розбірний внутрішніх органів;  мікроскоп – 1
шт.

Кабінет анатомії
патоморфології,

фізіології та
патофізіології

Каб № 503
33 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 22 Біостатистика та 
біобезпека

ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка  класна  –  1  шт.;  столи  і  стільці  для
студентів  і  викладача  –  10  шт.;  тематичні
стенди  –  3  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт.;  ноутбук – 1 шт. (2019
р.); дидактичний матеріал згідно навчального
плану; аптечка першої медичної допомоги – 1
шт.

Кабінет медичної та
біологічної фізики

Каб № 306
32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 23 Обстеження та 
оцінка стану 
здоров’я людини

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка класна – 1 шт.; тематичні стенди – 2
шт.;  наочні  засоби  вчення  (дидактичні
матеріали,  таблиці,  схеми,  муляжі)  згідно
навчальної програми; апарати для масажу та
вібромасажу в асортименті; аплікатори Ляпко,
Кузнєцова  в  асортименті;  вимірювач
артеріального  тиску  –  1 шт.;  масажні  столи
стаціонарні – 3 шт.; столик масажний – 1 шт.;
стіл  масажний  перносний  –  1 шт.;  дошка

Кабінет медичної
реабілітації, лікувальної

гімнастики та масажу
Каб № 506

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



Євмінова  –  2  шт.;  Швецька  стінка  –  1 шт.;
коляска – 1 шт.

ОК 24 Загальна 
фармакологія

ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  –  7  шт.  (2017  р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  13  шт.  (2017  р.);
тематичні  стенди  –  1 шт.;  мультимедійний
проєктор  (переносний)  –  1 шт.  (2019  р.);
ноутбук – 1 шт. (2019 р.); гігрометр ВИТ – 1
шт.;  набір  аптечного  обладнання  (навчальна
аптека); сейф для ліків; холодильник для ліків
– 1 шт;  аптечка першої медичної допомоги –
1 шт.

Кабінет фармакології
Каб № 507

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 25 Базова 
загальновійськова 
підготовка

ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.);  столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10 шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
протигаз  – 10 шт.;  тренажер для СЛР -5шт.;
мультимедійний  проєктор  з  екраном
(переносний) – 1 шт.;  ноутбук – 1 шт. (2019
р.);  стенди  –  2шт.;  тематичні  плакати:
державні  символи  України  –  1  шт.,  ЗСУ  на
сучасному етапі – 1 шт., статути збройних сил
України  –  1  шт.,  міжнародне  гуманітарне
право  –  1  шт.,  стройова  підготовка  –  1  шт.,
добовий наряд роти – 1 шт.,  правила безпеки
– 1 шт.,  сигнали жестами  – 1 шт.,  військова
топографія  – 1 шт.,  тактична підготовка  – 1
шт.,  мінна  небезпека  №1  –  1  шт., мінна
небезпека №2 – 1 шт., вогнева підготовка №1
– 1 шт., вогнева підготовка№2 – 1 шт., вогнева
підготовка №3 – 1 шт., вогнева підготовка№4
–  1  шт.,  вогнева  підготовка  №5  –  1  шт.,
вогнева  підготовка  №6  –  1  шт.,  вогнева
підготовка№7  –  1  шт.,  перша  домедична
допомога  №1  –  1  шт.,  перша  домедична
допомога №2 – 1 шт., цивільний захист №3

Кабінет захисту України
та базової

загальновійськової
підготовки
Каб № 301

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 26 Економіка охорони 
здоров’я

ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 27 Психічне здоров’я. 
ПТСР

ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду. Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка класна – 1 шт.; тематичні стенди – 2
шт.;  наочні  засоби  вчення  (дидактичні
матеріали,  таблиці,  схеми,  муляжі)  згідно
навчальної програми; апарати для масажу та
вібромасажу в асортименті; аплікатори Ляпко,
Кузнєцова  в  асортименті;  вимірювач
артеріального  тиску  –  1 шт.;  масажні  столи
стаціонарні – 3 шт.; столик масажний – 1 шт.;

Кабінет медичної
реабілітації, лікувальної

гімнастики та масажу
Каб № 506

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



стіл  масажний  перносний  –  1 шт.;  дошка
Євмінова  –  2  шт.;  Швецька  стінка  –  1 шт.;
коляска – 1 шт.

ОК 28 Методологія 
наукової роботи

ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 29 Анестезіологія та 
реанімація у 
медсестринстві

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  11  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 4 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор  –  1  шт.;
ноутбук  –  1  шт.  (2019  р.);  фантоми  для
практичного  тренування  внутрішньовенних,
внутрішньом’язових;  підшкірних  ін’єкцій:
рука  доросла  –  2  шт.;  рука  дитяча  –  1  шт.;
фантом для в/в – 3 шт.; кисть – 1 шт.; сідниці
для в/м ін – 3 шт.; сідниці дитячі для в/м ін –
1  шт.;  сідниці  для  в/м  та  клізм  –  1  шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
жінок  –  1  шт.;  тренажер  для  катетеризації
сечового міхура у чоловіків – 1 шт.; накладки
для для внутрішньо-м'язових ін’єкцій – 1 шт.;
фантоми для зондування – 2 шт.; тренажери
для  практичного  відпрацювання  прийому
Геймліха – 1 шт.; фантоми для СЛР дорослі –
2 шт.; мішок дихальний Амбу – 1 шт.; киснева
подушка  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  4  шт.;
штативи для в/в вливань – 2 шт.; тонометри –
2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.; медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання),  товари  медичного
призначення: медичні банки – 20 шт.; лотки –
4 шт.; грілки – 6 шт.; міхур для льоду – 2 шт.;
ємність Есмарха для клізм – 2 шт.; катетери
для  в/в  –  3  шт.;  катетер  одноразовий
назогастральний  –  4  шт.;  системи  для  в/в
інфузій – 3 шт.; шприци одноразові – 20 шт.;
штатив для пробірок – 2 шт.; пробірки – 10
шт.;  пінцет  хірургічний/  анатомічний
багаторазовий  –  7  шт.;  ножиці  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні ножиці прямі 11,5см – 2 шт.; пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  голкотримач  –  1  шт.;
затискач – 3 шт.; пінцет одноразовий – 5 шт.;
голки для пункцій – 2 шт.; голка спинальна –
2 шт.;  зонд урогенітальний одноразовий – 2
шт.;  аплікатор з  пробіркою одноразовий – 5
шт.;  система  для  в/в  вливань  –  2  шт.;

Кабінет медичної
маніпуляційної техніки та

догляду за хворими
Каб № 508

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



одноразові пробірки для б/х аналізів – 10 шт.;
термометр електронний – 1 шт.; ваги дитячі –
1  шт.;  ростомір  –  1  шт.;  столик
інструментальний  –  1  шт.;  столик
маніпуляційний  –  2  шт.;  кушетка  –  1  шт.;
ліжко функціональне – 1 шт.; простирадло  –
1 шт.;  пелюшки – 2 шт.;  памперси  –  4  шт.;
ходунки для геріатрії – 1 шт.; милиці дорослі,
дитячі,  стілець туалетний – 1 шт.;  тумбочка
для  зберігання  –  1  шт.;  гігрометр  –  1  шт.;
аптечка  –  1  шт.;  бактерицидна  лампа  не
екранована – 1 шт.; апарат ЕКГ (переносний)
(2017  р.)  –  1  шт.;  ємності  для  знезаражень;
ємності для відходів

ОК 30 Медсестринство в 
педіатрії

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  15  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 6 шт.; фантоми дітей для
практикування невідкладної допомоги СЛР –
2  шт.;  мішок  Амбу  педіатричний  –  1  шт.;
шафа сухоповітряна-тренажер ГП 80 – 1 шт.;
пеленатор  –  1  шт.;  електовісмоктувач
тренажер  –  2 шт.;  столик  для  годування;
інгалятор Вулкан-тренажер – 1 шт.;  стіл для
годування дітей до року – 1 шт.; ваги дитячі –
1  шт.;  товари  медичного  призначення
(одноразового,  багаторазового  використання,
памперси) в асортименті.

Кабінет педіатрії
Каб № 304

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



ОК 31 Медсестринство в 
сімейній медицині

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка першої  медичної  допомоги –  1 шт.;
тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні;
мультимедійний  проєктор  з  екраном
(стаціонарний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1
шт. (2019 р.); апарат "Ультразвук" – тренажер;
Апарат-тренажер  "Лор-3";  апарат  "Поток"  –
тренажер;  Луч-3-тренажер;  УВЧ-66-
тренажер;  апарат  Іскра-1-тренажер;
електровідсмоктувач  –  1  шт.;  монітор
пацієнта тренажер – 1 шт.; глюкометр – 1 шт.;
пульсоксиметр  –  1  шт.;  медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання) в асортименті; кондиціонер – 2
шт.; ПК – 33шт.

Кабінет внутрішньої,
сімейної медицини,

геронтології та геріатрії
Каб № 504

65 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 32 Медсестринство в 
гінекології та 
акушерстві

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача –  10  шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
аптечка першої  медичної  допомоги –  1 шт.;
тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  крісло  гінекологічне  –  1  шт.;  стіл
хірургічний універсальний – 1 шт.; ширма – 1
шт.; столик інструментальний – 1 шт.; лоток
ниркоподібний  –  1 шт.;  фантом
репродуктивної  системи  жінки;  ємності  для
знезаражень – 2 шт.; ємності для відходів – 2
шт.;  столик  інструментальний  –  1  шт.;
дзеркало  гінекологічне  по  Сімсу  з
підйомником – 5 шт.; дзеркало-підйомник по
Отто – 1 шт.; дзеркало вагінальне двустулкове
по  Куско  доросле  –  10  шт.;  дзеркало
вагінальне двустулкове по Куско підліткове –
1 шт.; корнцанг – 1 шт.; щипці однозубі для
відтягування  тіла  матки  –  1  шт.;  щипці  для
видалення  плідного  яйця,  щипці  шкірно-
головні  акушерські  –  2  шт.;  щипці  для
введення  катетерa  Magill  вигнуті  для
немовлят 15см – 2 шт.;  щипці для введення
катетерa Magill вигнуті для немовлят 24 см –
1 шт.; зонд матковий з діленням прямий – 1
шт.;  зонд матковий з  діленням зігнутий –  1
шт.; ложка (кюретка) гінекологічна для матки
– 1 шт.; ложка Фолькмана – 1 шт.; ножиці для
епізіотомії  тупі  –  2  шт.;  ножиці  медичні  з
гострими кінцями вигнуті закручені 16,5 см –
1  шт.;  голкотримач  Майо-Хегар  –  1  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5  см  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  11,5  см  –  2  шт.;
пінцет  хірургічний  –  2  шт.;  акушерський
стетоскоп   –  1  шт.;  коробка  КСК  –  1 шт.;
лампа  –  1  шт.;  мультимедійний  проєктор  з
екраном  переносний  –  1  шт.  (2019  р.);

Кабінет гінекології,
репродуктивного здоров'я

та планування сім'ї
Каб № 308

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



ноутбук – 1 шт. (2019 р.); шафа СС200 – 1 шт.

ОК 33 Медична та 
соціальна 
реабілітація

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання
наочних  засобами  та  матеріалів  (дидактичні
матеріали;  практичні  посібники,  тощо)
плакати  тематичні  –  в  асортименті;  шафа
сухоповітряна-тренажер  ГП  80  –  1  шт.
(2017 р.);  шафа  для  медикаментів  –  1  шт.;
столик  маніпуляційний  –  1шт.;  кушетка  –  1
шт.;  тумба  для  зберігання  медичного
обладнання  –  1  шт.;  муляжі,  фантоми  для
практичного  в/м,  в/в  маніпуляції,
катетеризації;  фантоми  для  практичного
тренування  внутрішньовенних,  внутрішньо-
м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла –
1 шт.; фантом для в/в  – 1 шт.; кисть  – 1 шт.;
сідниці  для  в/м  ін  – 1 шт.;  тренажер  для
катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
чоловіків  – 1 шт.; накладки для внутрішньо-
м’язових ін’єкцій  – 4  шт.;  фантом  для  СЛР
дорослі  – 1  шт.;  електровідсмоктувач-
тренажер  –  1  шт.;  мішок  Амбу  –  2  шт.;
монітор пацієнта-тренажер – 1 шт.;  штативи
для  в/в  вливань  –  2  шт.;  інгалятор  Вулкан-
тренажер  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  2  шт.;
медичний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання)  в  асортименті:
тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.;
міхур для льоду – 2 шт.;  грілка А2 – 3 шт.;
накладки  для  в/м  ін’єкцій  –  15  шт.;  катетер
одноразовий  педіатричний  –  4  шт.;  система
для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.;
турнікет-1шт;  шприци  одноразові  –  20  шт.;
лоток  ниркоподібний  –  1  шт.;  одноразові
халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для
знезаражень  в  асортименті;  ємності  для
відходів в асортименті.

Кабінет внутрішньої
медицини та медичної

реабілітації
Каб № 501

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 34 Основи педагогіки з
методикою 
викладання

ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 35 Медсестринство в 
онкології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача –  10  шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
аптечка першої  медичної  допомоги –  1 шт.;

Кабінет гінекології,
репродуктивного здоров'я

та планування сім'ї
Каб № 308



виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  крісло  гінекологічне  –  1  шт.;  стіл
хірургічний універсальний – 1 шт.; ширма – 1
шт.; столик інструментальний – 1 шт.; лоток
ниркоподібний  –  1 шт.;  фантом
репродуктивної  системи  жінки;  ємності  для
знезаражень – 2 шт.; ємності для відходів – 2
шт.;  столик  інструментальний  –  1  шт.;
дзеркало  гінекологічне  по  Сімсу  з
підйомником – 5 шт.; дзеркало-підйомник по
Отто – 1 шт.; дзеркало вагінальне двустулкове
по  Куско  доросле  –  10  шт.;  дзеркало
вагінальне двустулкове по Куско підліткове –
1 шт.; корнцанг – 1 шт.; щипці однозубі для
відтягування  тіла  матки  –  1  шт.;  щипці  для
видалення  плідного  яйця,  щипці  шкірно-
головні  акушерські  –  2  шт.;  щипці  для
введення  катетерa  Magill  вигнуті  для
немовлят 15см – 2 шт.;  щипці для введення
катетерa Magill вигнуті для немовлят 24 см –
1 шт.; зонд матковий з діленням прямий – 1
шт.;  зонд матковий з  діленням зігнутий –  1
шт.; ложка (кюретка) гінекологічна для матки
– 1 шт.; ложка Фолькмана – 1 шт.; ножиці для
епізіотомії  тупі  –  2  шт.;  ножиці  медичні  з
гострими кінцями вигнуті закручені 16,5 см –
1  шт.;  голкотримач  Майо-Хегар  –  1  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5  см  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  11,5  см  –  2  шт.;
пінцет  хірургічний  –  2  шт.;  акушерський
стетоскоп   –  1  шт.;  коробка  КСК  –  1 шт.;
лампа  –  1  шт.;  мультимедійний  проєктор  з
екраном  переносний  –  1  шт.  (2019  р.);
ноутбук – 1 шт. (2019 р.); шафа СС200 – 1 шт.

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ОК 36 Клінічне 
медсестринство в 
професійній 
патології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання
наочних  засобами  та  матеріалів  (дидактичні
матеріали;  практичні  посібники,  тощо)
плакати  тематичні  –  в  асортименті;  шафа
сухоповітряна-тренажер  ГП  80  –  1  шт.
(2017 р.);  шафа  для  медикаментів  –  1  шт.;
столик  маніпуляційний  –  1шт.;  кушетка  –  1
шт.;  тумба  для  зберігання  медичного
обладнання  –  1  шт.;  муляжі,  фантоми  для
практичного  в/м,  в/в  маніпуляції,
катетеризації;  фантоми  для  практичного
тренування  внутрішньовенних,  внутрішньо-
м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла –
1 шт.; фантом для в/в  – 1 шт.; кисть  – 1 шт.;
сідниці  для  в/м  ін  – 1 шт.;  тренажер  для
катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.;

Кабінет внутрішньої
медицини та медичної

реабілітації
Каб № 501

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

тренажер для катетеризації сечового міхура у
чоловіків  – 1 шт.; накладки для внутрішньо-
м’язових ін’єкцій  – 4  шт.;  фантом  для  СЛР
дорослі  – 1  шт.;  електровідсмоктувач-
тренажер  –  1  шт.;  мішок  Амбу  –  2  шт.;
монітор пацієнта-тренажер – 1 шт.;  штативи
для  в/в  вливань  –  2  шт.;  інгалятор  Вулкан-
тренажер  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  2  шт.;
медичний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання)  в  асортименті:
тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.;
міхур для льоду – 2 шт.;  грілка А2 – 3 шт.;
накладки  для  в/м  ін’єкцій  –  15  шт.;  катетер
одноразовий  педіатричний  –  4  шт.;  система
для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.;
турнікет-1шт;  шприци  одноразові  –  20  шт.;
лоток  ниркоподібний  –  1  шт.;  одноразові
халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для
знезаражень  в  асортименті;  ємності  для
відходів в асортименті.

ОК 37 Клінічне 
медсестринство у 
внутрішній 
медицині

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання
наочних  засобами  та  матеріалів  (дидактичні
матеріали;  практичні  посібники,  тощо)
плакати  тематичні  –  в  асортименті;  шафа
сухоповітряна-тренажер  ГП  80  –  1  шт.
(2017 р.);  шафа  для  медикаментів  –  1  шт.;
столик  маніпуляційний  –  1шт.;  кушетка  –  1
шт.;  тумба  для  зберігання  медичного
обладнання  –  1  шт.;  муляжі,  фантоми  для
практичного  в/м,  в/в  маніпуляції,
катетеризації;  фантоми  для  практичного
тренування  внутрішньовенних,  внутрішньо-
м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла –
1 шт.; фантом для в/в  – 1 шт.; кисть  – 1 шт.;
сідниці  для  в/м  ін  – 1 шт.;  тренажер  для
катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
чоловіків  – 1 шт.; накладки для внутрішньо-
м’язових ін’єкцій  – 4  шт.;  фантом  для  СЛР
дорослі  – 1  шт.;  електровідсмоктувач-
тренажер  –  1  шт.;  мішок  Амбу  –  2  шт.;
монітор пацієнта-тренажер – 1 шт.;  штативи
для  в/в  вливань  –  2  шт.;  інгалятор  Вулкан-
тренажер  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  2  шт.;
медичний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання)  в  асортименті:
тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.;
міхур для льоду – 2 шт.;  грілка А2 – 3 шт.;
накладки  для  в/м  ін’єкцій  –  15  шт.;  катетер
одноразовий  педіатричний  –  4  шт.;  система
для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.;

Кабінет внутрішньої
медицини та медичної

реабілітації
Каб № 501

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

турнікет-1шт;  шприци  одноразові  –  20  шт.;
лоток  ниркоподібний  –  1  шт.;  одноразові
халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для
знезаражень  в  асортименті;  ємності  для
відходів в асортименті.

ОК 38 Клінічне 
медсестринство в 
хірургії

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); тематичні стенди – 6
шт.; столи для студентів та викладача – 10 шт.
(2017 р.); стільці для студентів та викладача –
6шт.  (2017 р.);  тренажер МАКСИМ – 1 шт.;
фантоми для проведення СЛР – 1 шт.; аптечка
першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;  шафа
сухоповітряна – тренажер ГП 80 – 1 шт.; шафа
сухоповітряна  –  тренажер АС80Ш2 –  1  шт.;
монітор  пацієнта  –  тренажер  –  1  шт.;
електровідсмоктувач  –  тренажер  –  2  шт.;
столик  інструментальний  –  1  шт.;  столик
маніпуляційний  –  1  шт.;  стіл  хірургічний  –
тренажер  –  1  шт.;  лампа  безтіньова  —
тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 1
шт.;  мішок Амбу – 1 шт.;  дефібрилятор  –  1
шт.;  ШВЛ  Фаза  8  тренажер  –  1  шт.;  ШВЛ
MОNNАL  Т50  тренажер  –   2  шт.;  шини
Крамера,  Дітеріхса,  Кейдрика  в
асортименті,коробка КСК – 2 шт.; медичний і
хірургічний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання); ложка медична
гостра – 1 шт.; затискач кровоспинний – 1 шт.;
затискач  еластичний шлунковий прямий – 3
шт.;  затискач  жорсткий  прямий  –  1  шт.;
затискач  шлунковий  вигнутий  –  4  шт.;
корнцанг прямий – 2 шт.; корнцанг вигнутий –
4 шт.; затискач для прикріплення операційної
білизни – 2 шт.; роторозширювач середній – 1
шт.;  тупокінцеві  гачки  Фолькмана  (однозий,
чотирезубий) – 3 шт.; шпатель металевий – 1
шт.;  шпатель  двосторонній  –  1  шт.;  щипці
гемороїдальнівікончаті  прямі  –  1  шт.;  лоток
ниркоподібний  –  1  шт.;  пінцет  –  6  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  11,5  см  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  вигнуті  –  1  шт.;  пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  ножиці  медичні  з
гострими кінцями вигнуті закручені 16,5 см –
2  шт.;  скальпель  зі  змінними  стерильними
лезами  в  наборі  –  1  уп.;  ножиці  вигнуті
медичні  використовують  для  розрізання
пов’язок  –  1  шт.; шовний матеріал  –  3  шт.;
кетгут  –  2  шт.;  перев’язувальний  матеріал
(серветки)  –  8  уп.;  набір  для  катетеризації
центральних вен по Сельдингеру одноразовий
– 20 уп.; катетер внутрівенний одноразовий –
10 шт.; набір одноразовий для зняття швів – 2
шт.,  комплект  допомоги  пораненим
одноразовий – 3 шт.; набір для забору крові

Кабінет хірургії
Каб № 305

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



одноразовий – 4 шт.; груша для клім 100,0 – 1
шт.;  халат  ізоляційний одноразовий – 3 шт.;
халат одноразовий для проведення процедур –
3 шт.; халат стерильний для хіміотерапії  – 3
шт.; екран – щиток для обличчя – 2 шт.; маски
одноразові  – 1 уп.;  рукавички хірургічні  – 1
уп.; респіратор – 6 шт.; катетер Фолея – 2 шт.;
катетер  сечовий  –  1  уп.;  зонд  шлунковий
одноразовий №16 – 2 шт.; №18 – 2 шт.; шафа
вогнетривка  для  медикаментів  та  засобів
медичного призначення – 1шт.;  ноші – 1шт.;
УФО лампа бактерицидна – 1 шт.

ОК 39 Клінічне 
медсестринство в 
педіатрії

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  15  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 6 шт.; фантоми дітей для
практикування невідкладної допомоги СЛР –
2  шт.;  мішок  Амбу  педіатричний  –  1  шт.;
шафа сухоповітряна-тренажер ГП 80 – 1 шт.;
пеленатор  –  1  шт.;  електовісмоктувач
тренажер  –  2 шт.;  столик  для  годування;
інгалятор Вулкан-тренажер – 1 шт.;  стіл для
годування дітей до року – 1 шт.; ваги дитячі –
1  шт.;  товари  медичного  призначення
(одноразового,  багаторазового  використання,
памперси) в асортименті.

Кабінет педіатрії
Каб № 304
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ОК 40
ОК 41

Виробнича практика
з медсестринського 

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 

Ваги для дорослих – 3 шт.; термометри – 50
шт.;  тонометри  з  манжетами  (великими,

Спеціалізовані навчальні
кабінети



ОК 42 процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 
техніки
Переддипломна 
практика

дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

забезпечити проведення 
практичної підготовки

середніми,  маленькими)  –  50  шт.;
функціональна  кушетка  –  2  шт.;   шафа  для
ліків  –  4  шт.;  фонендоскопи  –  50  шт.;
сухожарова  шафа  –  3  шт.;  штатив  для
крапельниць  –  4  шт.;  ростомір  –  2  шт.;
масажний стіл – 1 шт.; манекен для СЛР – 8
шт.

400 м 2

пр-т Центральний, 21
м. Миколаїв

ОК 40
ОК 41
ОК 42

Виробнича практика
з медсестринського 
процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 
техніки
Переддипломна 
практика

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
практичної підготовки

Електровідсмоктувач  –  1  шт.;  столик
інструментальний  –  1  шт.;  стерилізатори
сухоповітряні  ТП-80  –  4  шт.;  комп’ютерне
обладнання – 1 шт.; офісні меблі та столи для
медперсоналу – 3 шт.; кушетка трансформер –
1 шт.; шафа для зберігання лікарських засобів
та медичних виробів – 1 шт.; холодильник для
зберігання  лікарських  засобів  –  1  шт.;
пульсоксиметр  –  1  шт.;  тонометр  з  малими,
середніми  і  великими  манжетами  –  1  шт.;
термометр – 1 шт.; ваги для дорослих – 1 шт..

Спеціалізовані навчальні
кабінети

18 м 2

пр-т Центральний, 21,
м. Миколаїв



ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

ОК 40
ОК 41
ОК 42

Виробнича практика
з медсестринського 
процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 
техніки
Переддипломна 
практика

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
практичної підготовки

Медичний  ліхтарик  –  3  шт.;  молоточок
неврологічний – 5 шт.;  шафа для зберігання
лікарських засобів  та  медичних виробів  –  4
шт.;  кушетка  трансформер  –  5  шт.;  офісні
меблі  та  столи  для  персоналу  –  12  шт.;
комп’ютерне  обладнання  –  3  шт.;  столики
маніпуляційні – 4 шт.

Спеціалізовані навчальні
кабінети
4021 м 2

вул. 2-а Екіпажна, 4
м. Миколаїв



взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

ОК 40
ОК 41
ОК 42

Виробнича практика
з медсестринського 
процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 
техніки
Переддипломна 
практика

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
практичної підготовки

Пульсоксиметр – 1 шт.; ваги для дітей – 1 шт.;
отоофтальмоскоп  –  1  шт.;  ваги  для
холодильник  для  зберігання  лікарських
засобів  –  1  шт.;  дорослих  –  1  шт.;
стетофонендоскоп – 1 шт.; електрокардіограф
–  1  шт.;  ростомір  –  1  шт.;  вимірювальна
стрічка (медична) – 1 шт.; тонометр з малими,
середніми  і  великими  манжетами  –  1  шт.;
медичний ліхтарик – 1 шт.; пікфлуометр – 1
шт.;  молоточок  неврологічний  –  1  шт.;
таблиця для перевірки гостроти зору – 1 шт.;
апарат  для  визначення  рівня  глюкози  у
комплекті  –  1  шт.;  шафа  для  зберігання
лікарських засобів  та  медичних виробів  –  1
шт.;  кушетка-трансформер  –  1  шт.;   офісні
меблі  та  столи  для  персоналу  –  1  шт.;
комп’ютерне обладнання– 1 шт.

Спеціалізовані навчальні
кабінети

25 м 2

пров. Кобера, 15А,
м. Миколаїв

ОК 40
ОК 41
ОК 42

Виробнича практика
з медсестринського 
процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
практичної підготовки

Механічний тонометр – 20 шт.; безконтактний
термометр – 4 шт.; інфузійний насос – 5 шт.;
пульсоксиметр  –  3  шт.;  концентратор
кисневий – 2 шт.; монітор пацієнта – 10 шт.;
відсмоктувач хірургічний – 2 шт.; штатив для
довготривалого  в/введення  Л3  –  10  шт.;

Спеціалізовані навчальні
кабінети
153 м2

вул. 2-га Екіпажна, 4,
м. Миколаїв



техніки
Переддипломна 
практика

ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

освітньої діяльності маніпуляційний  стіл  –  5  шт.;  лотки
ниркоподібні – 12 шт.; набір для збору крові
(вакутайнер, голка, тримач) – 10 комплектів;
одноразові  ВМП  (шприци;  катетери
периферичного  кровоточу;  катетери  для
катетеризації  сечового  міхура)  –  30
комплектів;  перев’язувальний  матеріал  –  23
комплекти;  багаторазовий  інструментарій
(ножиці, пінцети, затискачі, тощо) – 4 набори;
глюкомерти – 10 шт.

ОК 40
ОК 41
ОК 42

Виробнича практика
з медсестринського 
процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 
техніки
Переддипломна 
практика

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
практичної підготовки

Стерилізатор  повітряний  ГП-40  –  1  шт.;
стерилізатор  паровий  ГК-20  –  1  шт.;
концентратор  кисневий  –  1  шт.;  насос
інфузійний шприцевий – 1 шт.;  насос  помпа
для ентерального харчування – 1 шт.; монітор
пацієнта – 1 шт.; дефібрилятор автоматичний
зовнішній  –  1  шт.;  апарат  ШВЛ  –  1 шт.;
аспіратор  електричний–  1  шт.;  відсмоктувач
медичний – 1 шт.; інгалятор компресорний – 1
шт.;  пульсоксиметр  –  1  шт.;  опромінювач
бактерицидний  –  1  шт.;  тонометр  –  1  шт.;
термометр  –  1  шт.;  ваги  дитячі  –  1  шт.;
ростомір дитячий – 1 шт.

Спеціалізовані навчальні
кабінети

94 м 2

вул. Курортна, 7-б,
м. Миколаїв



ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

ОК 40
ОК 41
ОК 42

Виробнича практика
з медсестринського 
процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 
техніки
Переддипломна 
практика

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
практичної підготовки

Стерилізатор  повітря  ТП  80  –  5  шт.;
стерилізатор  паровий  ТК  1003  –  2  шт.;  УФ
камера  для  зберігання  простерилізованих
ВПН – 5 шт.; столики маніпуляційні – 10 шт.;
обладнання  для  проведення  медичних
маніпуляцій  та  процедур  –  2  шт.;  набір
хірургічного інструментарію для  проведення
хірургічних  травматологічних,  урологічних,
гінекологічних,  нейрохірургічних
оперативних  втручань  –  10  компл.;  апарати
ШВЛ  різного  класу  –  3  шт.;
електровідсмоктувачі  хірургічні  –  2  шт.;
тонометри  механічні  –  5  шт.;
електрокардіограф  –  1  шт.;  апарат  УЗД  –  2
шт.;  бронхоскоп  –  1  шт.;  ендоскоп  –  1  шт.;
монітор  пацієнта  –  3  шт.;  дефібрилятор  –  3
шт.;  набір обладнання для визначення групи
крові  і  проведення  гемотранфузії  –  1  шт.;
предмети догляду за пацієнтами – 4 шт.

Спеціалізовані навчальні
кабінети
180 м2

вул. Корабелів, 14в,
м. Миколаїв



ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

ОК 40
ОК 41
ОК 42

Виробнича практика
з медсестринського 
процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 
техніки
Переддипломна 
практика

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
практичної підготовки

Електрокардіограф – 2 шт.; пульсоксиметри –
10  шт.;  апарат  ШВЛ-2,  СИПАП апарат  –  4
шт.; крісло гінекологічне – 3 шт.; інструмент
оглядовий  гінекологічний  –  5  наборів;
кольпоскоп – 1 шт.; апарат для магнітотерапії
–  2  шт.;  ультразвук  –  3  шт.;  апарат
Дарсонваль – 2 шт.; профілактор Євмінова –
1 шт.; степ платформа – 1 шт.; балансири – 6
шт.;  велоергометр  –  1  шт.;  бруси  з
перешкодами –  1  шт.;  стіл  Бобота  –  2  шт.;
реабілітаційний стіл – 1 шт.; УВЧ апарат – 2
шт.;  вертикалізатор  –  2  шт.;  шафа
стерилізаційна (Автоклав) –1 шт.

Спеціалізовані навчальні
кабінети

32 м 2

вул. Велика Морська, 
буд. 27,

м. Миколаїв

ОК 40
ОК 41
ОК 42

Виробнича практика
з медсестринського 
процесу
Виробнича практика
з медсестринства та 
маніпуляційної 
техніки
Переддипломна 
практика

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
практичної підготовки

Стерилізатори  сухоповітряні  ТП 80  –  4  шт.;
стерилізатори парові ГК 100 - 3М – 2 шт.; УФ
камера  для  зберігання  простерилізованих
ВМП  –  2 шт.;  ангіограф  –  1  шт.;
комп’ютерний томограф – 1 шт.; обладнання
для  плазмофорезу  –  1  шт.;  столик
інструментальний  –  2  шт.;  обладнання  для
проведення  медичних  процедур  –  4  шт.;
апарат для проведення озонотерапії  –  1 шт.;

Спеціалізовані навчальні
кабінети

4435,75 м 2

вул. Київська, 1,
м. Миколаїв



ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ІІРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

хірургічні  інструменти  для  операцій  на
судинах,  ЛОР-патології  щелеп,  акушерсько-
гінекологічних,  кесаревого  розтину  –  13
компл.; хірургічний інструмент для загальної
хірургії  –  7  компл.;  апарат  ШВЛ  –  1  шт.;
електровідсмоктувач  –  1  шт.;  тонометр  –  2
шт.; електрокардіограф – 2 шт.

ОК 43 Атестація ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання
наочних  засобами  та  матеріалів  (дидактичні
матеріали;  практичні  посібники,  тощо)
плакати  тематичні  –  в  асортименті;  шафа
сухоповітряна-тренажер  ГП  80  –  1  шт.
(2017 р.);  шафа  для  медикаментів  –  1  шт.;
столик  маніпуляційний  –  1шт.;  кушетка  –  1
шт.;  тумба  для  зберігання  медичного
обладнання  –  1  шт.;  муляжі,  фантоми  для
практичного  в/м,  в/в  маніпуляції,
катетеризації;  фантоми  для  практичного
тренування  внутрішньовенних,  внутрішньо-
м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла –
1 шт.; фантом для в/в  – 1 шт.; кисть  – 1 шт.;
сідниці  для  в/м  ін  – 1 шт.;  тренажер  для
катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
чоловіків  – 1 шт.; накладки для внутрішньо-
м’язових ін’єкцій  – 4  шт.;  фантом  для  СЛР
дорослі  – 1  шт.;  електровідсмоктувач-

Кабінет внутрішньої
медицини та медичної

реабілітації
Каб № 501

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

тренажер  –  1  шт.;  мішок  Амбу  –  2  шт.;
монітор пацієнта-тренажер – 1 шт.;  штативи
для  в/в  вливань  –  2  шт.;  інгалятор  Вулкан-
тренажер  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  2  шт.;
медичний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання)  в  асортименті:
тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.;
міхур для льоду – 2 шт.;  грілка А2 – 3 шт.;
накладки  для  в/м  ін’єкцій  –  15  шт.;  катетер
одноразовий  педіатричний  –  4  шт.;  система
для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.;
турнікет-1шт;  шприци  одноразові  –  20  шт.;
лоток  ниркоподібний  –  1  шт.;  одноразові
халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для
знезаражень  в  асортименті;  ємності  для
відходів в асортименті.

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

BК 01 Основи екології та 
профілактичної 
медицини

ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Медичне обладнання і 
устаткування дозволяє 
забезпечити проведення 
аудиторної роботи

Тематичні стенди – 5 шт.; тематичні плакати –
10 шт.;  дошка  –  1 шт.  (2017 р.);  столи  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
стільці  для  студентів  та  викладача  –  19 шт.
(2017 р.); аптечка першої медичної допомоги
–  1  шт.; протигаз  –  10  шт.;  вогнегасник-
тренажер – 3 шт.; тренажер для СЛР – 5 шт.;
переносні  плакати:  цивільний  захист  №  1,
цивільний захист № 2

Кабінет безпеки
життєдіяльності та основ

охорони праці
Каб № 302

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 02 Основи психології ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 03 Громадське здоров’я ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка класна – 1 шт.; тематичні стенди – 2
шт.;  наочні  засоби  вчення  (дидактичні
матеріали,  таблиці,  схеми,  муляжі)  згідно
навчальної програми; апарати для масажу та
вібромасажу в асортименті; аплікатори Ляпко,
Кузнєцова  в  асортименті;  вимірювач
артеріального  тиску  –  1 шт.;  масажні  столи
стаціонарні – 3 шт.; столик масажний – 1 шт.;
стіл  масажний  перносний  –  1 шт.;  дошка
Євмінова  –  2  шт.;  Швецька  стінка  –  1 шт.;
коляска – 1 шт.

Кабінет медичної
реабілітації, лікувальної

гімнастики та масажу
Каб № 506

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 04 Медсестринство в 
інфектології та 
епідеміології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання
наочних  засобами  та  матеріалів  (дидактичні
матеріали;  практичні  посібники,  тощо)

Кабінет внутрішньої
медицини та медичної

реабілітації
Каб № 501

31 м2

пр-т Богоявленський, 



ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

освітньої діяльності матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

плакати  тематичні  –  в  асортименті;  шафа
сухоповітряна-тренажер  ГП  80  –  1  шт.
(2017 р.);  шафа  для  медикаментів  –  1  шт.;
столик  маніпуляційний  –  1шт.;  кушетка  –  1
шт.;  тумба  для  зберігання  медичного
обладнання  –  1  шт.;  муляжі,  фантоми  для
практичного  в/м,  в/в  маніпуляції,
катетеризації;  фантоми  для  практичного
тренування  внутрішньовенних,  внутрішньо-
м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла –
1 шт.; фантом для в/в  – 1 шт.; кисть  – 1 шт.;
сідниці  для  в/м  ін  – 1 шт.;  тренажер  для
катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
чоловіків  – 1 шт.; накладки для внутрішньо-
м’язових ін’єкцій  – 4  шт.;  фантом  для  СЛР
дорослі  – 1  шт.;  електровідсмоктувач-
тренажер  –  1  шт.;  мішок  Амбу  –  2  шт.;
монітор пацієнта-тренажер – 1 шт.;  штативи
для  в/в  вливань  –  2  шт.;  інгалятор  Вулкан-
тренажер  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  2  шт.;
медичний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання)  в  асортименті:
тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.;
міхур для льоду – 2 шт.;  грілка А2 – 3 шт.;
накладки  для  в/м  ін’єкцій  –  15  шт.;  катетер
одноразовий  педіатричний  –  4  шт.;  система
для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.;
турнікет-1шт;  шприци  одноразові  –  20  шт.;
лоток  ниркоподібний  –  1  шт.;  одноразові
халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для
знезаражень  в  асортименті;  ємності  для
відходів в асортименті.

43-А, м. Миколаїв

ВК 05 Історія України в 
глобальному вимірі

ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 06 Медсестринство в 
геронтології та 
геріатрії

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка першої  медичної  допомоги –  1 шт.;
тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні;
мультимедійний  проєктор  з  екраном
(стаціонарний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1
шт. (2019 р.); апарат "Ультразвук" – тренажер;
Апарат-тренажер  "Лор-3";  апарат  "Поток"  –
тренажер;  Луч-3-тренажер;  УВЧ-66-
тренажер;  апарат  Іскра-1-тренажер;
електровідсмоктувач  –  1  шт.;  монітор

Кабінет внутрішньої,
сімейної медицини,

геронтології та геріатрії
Каб № 504

65 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

пацієнта тренажер – 1 шт.; глюкометр – 1 шт.;
пульсоксиметр  –  1  шт.;  медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання) в асортименті; кондиціонер – 2
шт.; ПК – 33шт.

ВК 07 Медсестринство в 
оториноларингології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); тематичні стенди – 6
шт.; столи для студентів та викладача – 10 шт.
(2017 р.); стільці для студентів та викладача –
6шт.  (2017 р.);  тренажер МАКСИМ – 1 шт.;
фантоми для проведення СЛР – 1 шт.; аптечка
першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;  шафа
сухоповітряна – тренажер ГП 80 – 1 шт.; шафа
сухоповітряна  –  тренажер АС80Ш2 –  1  шт.;
монітор  пацієнта  –  тренажер  –  1  шт.;
електровідсмоктувач  –  тренажер  –  2  шт.;
столик  інструментальний  –  1  шт.;  столик
маніпуляційний  –  1  шт.;  стіл  хірургічний  –
тренажер  –  1  шт.;  лампа  безтіньова  —
тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 1
шт.;  мішок Амбу – 1 шт.;  дефібрилятор  –  1
шт.;  ШВЛ  Фаза  8  тренажер  –  1  шт.;  ШВЛ
MОNNАL  Т50  тренажер  –   2  шт.;  шини
Крамера,  Дітеріхса,  Кейдрика  в
асортименті,коробка КСК – 2 шт.; медичний і
хірургічний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання); ложка медична
гостра – 1 шт.; затискач кровоспинний – 1 шт.;
затискач  еластичний шлунковий прямий – 3
шт.;  затискач  жорсткий  прямий  –  1  шт.;
затискач  шлунковий  вигнутий  –  4  шт.;
корнцанг прямий – 2 шт.; корнцанг вигнутий –
4 шт.; затискач для прикріплення операційної

Кабінет хірургії
Каб № 305

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

білизни – 2 шт.; роторозширювач середній – 1
шт.;  тупокінцеві  гачки  Фолькмана  (однозий,
чотирезубий) – 3 шт.; шпатель металевий – 1
шт.;  шпатель  двосторонній  –  1  шт.;  щипці
гемороїдальнівікончаті  прямі  –  1  шт.;  лоток
ниркоподібний  –  1  шт.;  пінцет  –  6  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  11,5  см  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  вигнуті  –  1  шт.;  пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  ножиці  медичні  з
гострими кінцями вигнуті закручені 16,5 см –
2  шт.;  скальпель  зі  змінними  стерильними
лезами  в  наборі  –  1  уп.;  ножиці  вигнуті
медичні  використовують  для  розрізання
пов’язок  –  1  шт.; шовний матеріал  –  3  шт.;
кетгут  –  2  шт.;  перев’язувальний  матеріал
(серветки)  –  8  уп.;  набір  для  катетеризації
центральних вен по Сельдингеру одноразовий
– 20 уп.; катетер внутрівенний одноразовий –
10 шт.; набір одноразовий для зняття швів – 2
шт.,  комплект  допомоги  пораненим
одноразовий – 3 шт.; набір для забору крові
одноразовий – 4 шт.; груша для клім 100,0 – 1
шт.;  халат  ізоляційний одноразовий – 3 шт.;
халат одноразовий для проведення процедур –
3 шт.; халат стерильний для хіміотерапії  – 3
шт.; екран – щиток для обличчя – 2 шт.; маски
одноразові  – 1 уп.;  рукавички хірургічні  – 1
уп.; респіратор – 6 шт.; катетер Фолея – 2 шт.;
катетер  сечовий  –  1  уп.;  зонд  шлунковий
одноразовий №16 – 2 шт.; №18 – 2 шт.; шафа
вогнетривка  для  медикаментів  та  засобів
медичного призначення – 1шт.;  ноші – 1шт.;
УФО лампа бактерицидна – 1 шт.

ВК 08 Репродуктивне 
здоров’я та 
планування сім’ї

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача –  10  шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);
аптечка першої  медичної  допомоги –  1 шт.;
тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  крісло  гінекологічне  –  1  шт.;  стіл
хірургічний універсальний – 1 шт.; ширма – 1
шт.; столик інструментальний – 1 шт.; лоток
ниркоподібний  –  1 шт.;  фантом
репродуктивної  системи  жінки;  ємності  для
знезаражень – 2 шт.; ємності для відходів – 2
шт.;  столик  інструментальний  –  1  шт.;
дзеркало  гінекологічне  по  Сімсу  з
підйомником – 5 шт.; дзеркало-підйомник по
Отто – 1 шт.; дзеркало вагінальне двустулкове
по  Куско  доросле  –  10  шт.;  дзеркало
вагінальне двустулкове по Куско підліткове –
1 шт.; корнцанг – 1 шт.; щипці однозубі для
відтягування  тіла  матки  –  1  шт.;  щипці  для
видалення  плідного  яйця,  щипці  шкірно-

Кабінет гінекології,
репродуктивного здоров'я

та планування сім'ї
Каб № 308

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

головні  акушерські  –  2  шт.;  щипці  для
введення  катетерa  Magill  вигнуті  для
немовлят 15см – 2 шт.;  щипці для введення
катетерa Magill вигнуті для немовлят 24 см –
1 шт.; зонд матковий з діленням прямий – 1
шт.;  зонд матковий з  діленням зігнутий –  1
шт.; ложка (кюретка) гінекологічна для матки
– 1 шт.; ложка Фолькмана – 1 шт.; ножиці для
епізіотомії  тупі  –  2  шт.;  ножиці  медичні  з
гострими кінцями вигнуті закручені 16,5 см –
1  шт.;  голкотримач  Майо-Хегар  –  1  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5  см  –  2  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  11,5  см  –  2  шт.;
пінцет  хірургічний  –  2  шт.;  акушерський
стетоскоп   –  1  шт.;  коробка  КСК  –  1 шт.;
лампа  –  1  шт.;  мультимедійний  проєктор  з
екраном  переносний  –  1  шт.  (2019  р.);
ноутбук – 1 шт. (2019 р.); шафа СС200 – 1 шт.

ВК 09 Медсестринство в 
офтальмології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); тематичні стенди – 6
шт.; столи для студентів та викладача – 10 шт.
(2017 р.); стільці для студентів та викладача –
6шт.  (2017 р.);  тренажер МАКСИМ – 1 шт.;
фантоми для проведення СЛР – 1 шт.; аптечка
першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;  шафа
сухоповітряна – тренажер ГП 80 – 1 шт.; шафа
сухоповітряна  –  тренажер АС80Ш2 –  1  шт.;
монітор  пацієнта  –  тренажер  –  1  шт.;
електровідсмоктувач  –  тренажер  –  2  шт.;
столик  інструментальний  –  1  шт.;  столик
маніпуляційний  –  1  шт.;  стіл  хірургічний  –
тренажер  –  1  шт.;  лампа  безтіньова  —
тренажер – 1 шт.; штативи для в/в вливань – 1
шт.;  мішок Амбу – 1 шт.;  дефібрилятор  –  1
шт.;  ШВЛ  Фаза  8  тренажер  –  1  шт.;  ШВЛ
MОNNАL  Т50  тренажер  –   2  шт.;  шини
Крамера,  Дітеріхса,  Кейдрика  в
асортименті,коробка КСК – 2 шт.; медичний і
хірургічний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання); ложка медична
гостра – 1 шт.; затискач кровоспинний – 1 шт.;
затискач  еластичний шлунковий прямий – 3
шт.;  затискач  жорсткий  прямий  –  1  шт.;
затискач  шлунковий  вигнутий  –  4  шт.;
корнцанг прямий – 2 шт.; корнцанг вигнутий –
4 шт.; затискач для прикріплення операційної
білизни – 2 шт.; роторозширювач середній – 1
шт.;  тупокінцеві  гачки  Фолькмана  (однозий,
чотирезубий) – 3 шт.; шпатель металевий – 1
шт.;  шпатель  двосторонній  –  1  шт.;  щипці
гемороїдальнівікончаті  прямі  –  1  шт.;  лоток
ниркоподібний  –  1  шт.;  пінцет  –  6  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  14,5см  –  1  шт.;
хірургічні  ножиці  прямі  11,5  см  –  2  шт.;

Кабінет хірургії
Каб № 305

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

хірургічні  ножиці  вигнуті  –  1  шт.;  пінцет
хірургічний  –  2  шт.;  ножиці  медичні  з
гострими кінцями вигнуті закручені 16,5 см –
2  шт.;  скальпель  зі  змінними  стерильними
лезами  в  наборі  –  1  уп.;  ножиці  вигнуті
медичні  використовують  для  розрізання
пов’язок  –  1  шт.; шовний матеріал  –  3  шт.;
кетгут  –  2  шт.;  перев’язувальний  матеріал
(серветки)  –  8  уп.;  набір  для  катетеризації
центральних вен по Сельдингеру одноразовий
– 20 уп.; катетер внутрівенний одноразовий –
10 шт.; набір одноразовий для зняття швів – 2
шт.,  комплект  допомоги  пораненим
одноразовий – 3 шт.; набір для забору крові
одноразовий – 4 шт.; груша для клім 100,0 – 1
шт.;  халат  ізоляційний одноразовий – 3 шт.;
халат одноразовий для проведення процедур –
3 шт.; халат стерильний для хіміотерапії  – 3
шт.; екран – щиток для обличчя – 2 шт.; маски
одноразові  – 1 уп.;  рукавички хірургічні  – 1
уп.; респіратор – 6 шт.; катетер Фолея – 2 шт.;
катетер  сечовий  –  1  уп.;  зонд  шлунковий
одноразовий №16 – 2 шт.; №18 – 2 шт.; шафа
вогнетривка  для  медикаментів  та  засобів
медичного призначення – 1шт.;  ноші – 1шт.;
УФО лампа бактерицидна – 1 шт.

ВК 10 Медичні 
інформаційні 
системи (МІС). 
Основні принципи 
цифрової звітності

ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 33 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  35  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в
асортименті;  ПК  –  33 шт.;  кондиціонер  –  2
шт.; мультимедійний проєктор стаціонарний з
екраном – 1 шт.

Комп’ютерний клас
Кабінет іноземних мов

Каб № 505
67 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 11 Іноземна мова (за 
професійним 
спрямуванням). 
Англійська мова 
(Поглиблений курс)

ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 33 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  35  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в
асортименті;  ПК  –  33 шт.;  кондиціонер  –  2
шт.; мультимедійний проєктор стаціонарний з
екраном – 1 шт.

Комп’ютерний клас
Кабінет іноземних мов

Каб № 505
67 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 12 Військова гігієна ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду. Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.);  столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10 шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
протигаз  – 10 шт.;  тренажер для СЛР -5шт.;
мультимедійний  проєктор  з  екраном
(переносний) – 1 шт.;  ноутбук – 1 шт. (2019
р.);  стенди  –  2шт.;  тематичні  плакати:
державні  символи  України  –  1  шт.,  ЗСУ  на
сучасному етапі – 1 шт., статути збройних сил

Кабінет захисту України
та базової

загальновійськової
підготовки
Каб № 301

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



України  –  1  шт.,  міжнародне  гуманітарне
право  –  1  шт.,  стройова  підготовка  –  1  шт.,
добовий наряд роти – 1 шт.,  правила безпеки
– 1 шт.,  сигнали жестами  – 1 шт.,  військова
топографія  – 1 шт.,  тактична підготовка  – 1
шт.,  мінна  небезпека  №1  –  1  шт., мінна
небезпека №2 – 1 шт., вогнева підготовка №1
– 1 шт., вогнева підготовка№2 – 1 шт., вогнева
підготовка №3 – 1 шт., вогнева підготовка№4
–  1  шт.,  вогнева  підготовка  №5  –  1  шт.,
вогнева  підготовка  №6  –  1  шт.,  вогнева
підготовка№7  –  1  шт.,  перша  домедична
допомога  №1  –  1  шт.,  перша  домедична
допомога №2 – 1 шт., цивільний захист №3

ВК 13 Основи 
лікувального 
масажу

ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду. Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка класна – 1 шт.; тематичні стенди – 2
шт.;  наочні  засоби  вчення  (дидактичні
матеріали,  таблиці,  схеми,  муляжі)  згідно
навчальної програми; апарати для масажу та
вібромасажу в асортименті; аплікатори Ляпко,
Кузнєцова  в  асортименті;  вимірювач
артеріального  тиску  –  1 шт.;  масажні  столи
стаціонарні – 3 шт.; столик масажний – 1 шт.;
стіл  масажний  перносний  –  1 шт.;  дошка
Євмінова  –  2  шт.;  Швецька  стінка  –  1 шт.;
коляска – 1 шт.

Кабінет медичної
реабілітації, лікувальної

гімнастики та масажу
Каб № 506

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 14 Фізична 
реабілітація

ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка класна – 1 шт.; тематичні стенди – 2
шт.;  наочні  засоби  вчення  (дидактичні
матеріали,  таблиці,  схеми,  муляжі)  згідно
навчальної програми; апарати для масажу та
вібромасажу в асортименті; аплікатори Ляпко,
Кузнєцова  в  асортименті;  вимірювач
артеріального  тиску  –  1 шт.;  масажні  столи
стаціонарні – 3 шт.; столик масажний – 1 шт.;
стіл  масажний  перносний  –  1 шт.;  дошка
Євмінова  –  2  шт.;  Швецька  стінка  –  1 шт.;
коляска – 1 шт.

Кабінет медичної
реабілітації, лікувальної

гімнастики та масажу
Каб № 506

32 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 15 Гігієна харчування ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка першої  медичної  допомоги –  1 шт.;
тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні;
мультимедійний  проєктор  з  екраном
(стаціонарний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1
шт. (2019 р.); апарат "Ультразвук" – тренажер;
Апарат-тренажер  "Лор-3";  апарат  "Поток"  –
тренажер;  Луч-3-тренажер;  УВЧ-66-
тренажер;  апарат  Іскра-1-тренажер;
електровідсмоктувач  –  1  шт.;  монітор
пацієнта тренажер – 1 шт.; глюкометр – 1 шт.;
пульсоксиметр  –  1  шт.;  медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання) в асортименті; кондиціонер – 2

Кабінет внутрішньої,
сімейної медицини,

геронтології та геріатрії
Каб № 504

65 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



шт.; ПК – 33 шт.

ВК 16 Невідкладні стани 
та медицина 
катастроф

ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.);  столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10 шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
протигаз  – 10 шт.;  тренажер для СЛР -5шт.;
мультимедійний  проєктор  з  екраном
(переносний) – 1 шт.;  ноутбук – 1 шт. (2019
р.);  стенди  –  2шт.;  тематичні  плакати:
державні  символи  України  –  1  шт.,  ЗСУ  на
сучасному етапі – 1 шт., статути збройних сил
України  –  1  шт.,  міжнародне  гуманітарне
право  –  1  шт.,  стройова  підготовка  –  1  шт.,
добовий наряд роти – 1 шт.,  правила безпеки
– 1 шт.,  сигнали жестами  – 1 шт.,  військова
топографія  – 1 шт.,  тактична підготовка  – 1
шт.,  мінна  небезпека  №1  –  1  шт., мінна
небезпека №2 – 1 шт., вогнева підготовка №1
– 1 шт., вогнева підготовка№2 – 1 шт., вогнева
підготовка №3 – 1 шт., вогнева підготовка№4
–  1  шт.,  вогнева  підготовка  №5  –  1  шт.,
вогнева  підготовка  №6  –  1  шт.,  вогнева
підготовка№7  –  1  шт.,  перша  домедична
допомога  №1  –  1  шт.,  перша  домедична
допомога №2 – 1 шт., цивільний захист №3

Кабінет захисту України
та базової

загальновійськової
підготовки
Каб № 301

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 17 Медсестринство в 
дерматології та 
венерології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.), столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.),  стільці  для
студентів  та  викладача  –  17шт.  (2017р.);
тематичні стенди – 5 шт., плакати тематичні –
1 шт.; мультимедійний проєктор з екраном та
ноутбук  (переносний)  –  1  шт.(2019  р.);  стіл
масажно-косметологічний переносний –1 шт.,
шафа ГП-80 тренажер – 1 шт., лампа  оптична
пересувна – 1 шт., фантоми придатків шкіри –
3 шт.

Кабінет косметології та
дерматології
Каб № 307

 31м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

ВК 18 Медсестринство у 
косметології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.), столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.),  стільці  для
студентів  та  викладача  –  17шт.  (2017р.);
тематичні стенди – 5 шт., плакати тематичні –
1 шт.; мультимедійний проєктор з екраном та
ноутбук  (переносний)  –  1  шт.(2019  р.);  стіл
масажно-косметологічний переносний –1 шт.,
шафа ГП-80 тренажер – 1 шт., лампа  оптична
пересувна – 1 шт., фантоми придатків шкіри –
3 шт.

Кабінет косметології та
дерматології
Каб № 307

 31м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 19 Медсестринство в 
психіатрії та 
наркології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  10  шт.  (2017  р.);

Кабінет внутрішньої
медицини та медичної

реабілітації



ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

тематичні стенди – 3 шт.; шафа для зберігання
наочних  засобами  та  матеріалів  (дидактичні
матеріали;  практичні  посібники,  тощо)
плакати  тематичні  –  в  асортименті;  шафа
сухоповітряна-тренажер  ГП  80  –  1  шт.
(2017 р.);  шафа  для  медикаментів  –  1  шт.;
столик  маніпуляційний  –  1шт.;  кушетка  –  1
шт.;  тумба  для  зберігання  медичного
обладнання  –  1  шт.;  муляжі,  фантоми  для
практичного  в/м,  в/в  маніпуляції,
катетеризації;  фантоми  для  практичного
тренування  внутрішньовенних,  внутрішньо-
м'язових, підшкірних ін’єкцій: рука доросла –
1 шт.; фантом для в/в  – 1 шт.; кисть  – 1 шт.;
сідниці  для  в/м  ін  – 1 шт.;  тренажер  для
катетеризації сечового міхура у жінок – 1 шт.;
тренажер для катетеризації сечового міхура у
чоловіків  – 1 шт.; накладки для внутрішньо-
м’язових ін’єкцій  – 4  шт.;  фантом  для  СЛР
дорослі  – 1  шт.;  електровідсмоктувач-
тренажер  –  1  шт.;  мішок  Амбу  –  2  шт.;
монітор пацієнта-тренажер – 1 шт.;  штативи
для  в/в  вливань  –  2  шт.;  інгалятор  Вулкан-
тренажер  –  1  шт.;  коробка  КСК  –  2  шт.;
медичний  інструментарій  (одноразового,
багаторазового використання)  в  асортименті:
тонометр – 2 шт.; стетофонендоскопи – 2 шт.;
міхур для льоду – 2 шт.;  грілка А2 – 3 шт.;
накладки  для  в/м  ін’єкцій  –  15  шт.;  катетер
одноразовий  педіатричний  –  4  шт.;  система
для в/в інфузій – 2 шт.; джгут Есмарха – 1 шт.;
турнікет-1шт;  шприци  одноразові  –  20  шт.;
лоток  ниркоподібний  –  1  шт.;  одноразові
халати – 3 шт.; термометр – 1 шт.; ємності для
знезаражень  в  асортименті;  ємності  для
відходів в асортименті.

Каб № 501
31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 20 Медсестринство у 
стоматології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка першої  медичної  допомоги –  1 шт.;
тематичні стенди – 5 шт.; плакати тематичні;
мультимедійний  проєктор  з  екраном
(стаціонарний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1
шт. (2019 р.); апарат "Ультразвук" – тренажер;
Апарат-тренажер  "Лор-3";  апарат  "Поток"  –
тренажер;  Луч-3-тренажер;  УВЧ-66-
тренажер;  апарат  Іскра-1-тренажер;
електровідсмоктувач  –  1  шт.;  монітор
пацієнта тренажер – 1 шт.; глюкометр – 1 шт.;
пульсоксиметр  –  1  шт.;  медичний
інструментарій (одноразового, багаторазового
використання) в асортименті; кондиціонер – 2
шт.; ПК – 33шт.

Кабінет внутрішньої,
сімейної медицини,

геронтології та геріатрії
Каб № 504

65 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та
протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

ВК 21 Медсестринство в 
ортопедії і 
травматології

ПРН 1. Проводити суб'єктивне та об'єктивне обстеження
різних органів  і  систем пацієнта  та  оцінювати  отримані
дані.
ПРН  2.  Проводити  діагностику  згідно  спеціалізації:
виявляти та оцінювати проблеми пацієнта.
ПРН 3. Планувати медсестринські втручання.
ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  7.  Брати  участь  у  забезпеченні  спостереження  за
здоровим  і  перехворілим  населенням,  реабілітації  та
диспансерного нагляду.
ПРН  8.  Виконувати  медичні  маніпуляції  з  метою
забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму.
ПРН 9. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН 10. Виконувати найпростіші методи фізіотерапії.
ПРН  11.  Координувати  дії  за  допомогою  поєднання
декількох навичок для забезпечення харчування пацієнта.
ПРН 12. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою
проведення  заходів  щодо  стабілізації  функціонального
стану організму.
ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  14.  Вміти  підготувати  пацієнта,  здійснити  забір  і
скерування  біологічного  матеріалу  на  лабораторне  та
інструментальне дослідження.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.
ПРН  17.  Планувати  і  проводити  профілактичні  та

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.), столи для студентів
та  викладача – 10 шт.  (2017 р.),  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.(2017  р.);
тематичні  стенди  –  3  шт., мультимедійний
проєктор  з  екраном  (стаціонарний)  –  1  шт.
(2019  р.); милиці  –  2  шт.;  шини  Крамера,
Дітеріхса,  Кейдрика,  демонстраційний стенд
для літератури – 1 шт.

Кабінет неврології,
травматології та ортопедії

Каб № 202
36 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв



протиепідемічні заходи щодо інфекційних хвороб.
ПРН 18. Організовувати та проводити навчання пацієнтів
та членів їхніх родин з медичних питань.
ПРН 19. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

ВК 22 Клінічна 
фармакологія з 
токсикологією

ПРН  13.  Виписувати,  зберігати  та  застосувати
фармакологічні засоби.
ПРН  15.  Надавати  екстрену  долікарську  медичну
допомогу на підставі діагнозу невідкладного стану.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  –  7  шт.  (2017  р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  13  шт.  (2017  р.);
тематичні  стенди  –  1 шт.;  мультимедійний
проєктор  (переносний)  –  1 шт.  (2019  р.);
ноутбук – 1 шт. (2019 р.); гігрометр ВИТ – 1
шт.;  набір  аптечного  обладнання  (навчальна
аптека); сейф для ліків; холодильник для ліків
– 1 шт;  аптечка першої медичної допомоги –
1 шт.

Кабінет фармакології
Каб № 507

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 23 Менеджмент та 
лідерство в 
організаціях 
охорони здоров’я

ПРН  4.  Здійснювати  контроль  за  роботою  молодшого
медичного персоналу та станом інвентарю.
ПРН 5. Здійснювати медсестринське адміністрування.
ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  20.  Належно  вести  відповідну  медичну
документацію.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача – 33 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  35  шт.  (2017  р.);
тематичні стенди – 7 шт.; плакати тематичні в
асортименті;  ПК  –  33 шт.;  кондиціонер  –  2
шт.; мультимедійний проєктор стаціонарний з
екраном – 1 шт.

Комп’ютерний клас
Кабінет іноземних мов

Каб № 505
67 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв

ВК 24 Психологія 
управління в 
організаціях

ПРН 6. Забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
ПРН  16.  Здатність  до  точності  при  здійсненні
взаємозалежних професійних функцій.

Матеріальні, 
нематеріальні та інші 
ресурси, що 
знаходяться у 
користуванні для 
провадження 
освітньої діяльності

Мультимедійних комплект 
(мультимедійний проєктор з 
екраном), дозволяє забезпечити 
проведення занять з 
використанням авторських 
презентаційних навчальних 
матеріалів та навчальних 
інтернет-ресурсів

Дошка – 1 шт. (2017 р.); столи для студентів
та  викладача  – 10 шт.  (2017 р.);  стільці  для
студентів  та  викладача  –  19  шт.  (2017  р.);
аптечка  першої  медичної  допомоги  –  1  шт.;
тематичні стенди – 3 шт.; плакати тематичні –
10  шт.;  мультимедійний  проєктор
(переносний) – 1 шт. (2019 р.); ноутбук – 1 шт.
(2019 р.)

Кабінет гуманітарних та
соціально- економічних

дисциплін
Каб № 502

31 м2

пр-т Богоявленський, 
43-А, м. Миколаїв


